

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЧЕРНІГІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ №2

засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету

18 квітня 2017 року

м. Чернігів

На засіданні організаційного комітету (далі – оргкомітет) з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету присутні:

- 1) Голова оргкомітету – Новомлинець О.О., перший проректор;
- 2) Заступник голови оргкомітету – Сила Т.І., декан ФСТОР;
- 3) Секретар – Вербицька А.В., провідний фахівець відділу ІВ та МС.

Члени оргкомітету:

- 4) Вершняк О.Г., начальник юридичного відділу;
- 5) Гаценко С.В., ст. викладач кафедри товарознавства, експертизи, митної справи та торгівлі;
- 6) Дунай М.І., голова студради університету;
- 7) Кайдаш М.Д., декан МТФ, голова профкому працівників університету;
- 8) Олійченко І.М., професор кафедри менеджменту та державного управління;
- 9) Ревко Л.М., заст. директора КТКТ;
- 10) Сокол М.В., директор КЕТ;
- 11) Хлань Г.О., начальник відділу кадрів;
- 12) Юрченко М.Є., декан ОЕФ.

На засіданні присутні 100 % членів оргкомітету. Засідання оргкомітету є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд списків штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів.
2. Про затвердження квот представництва штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів на виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету.
3. Про визначення загальної квоти виборців на виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету.
4. Про розгляд кількісного контингенту студентів Чернігівського національного технологічного університету та відокремлених структурних

підрозділів.

5. Про затвердження квот представників з числа студентів університету та його відокремлених структурних підрозділів на виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету.

6. Про визначення графіку проведення виборів представників з числа студентів університету та його відокремлених структурних підрозділів для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету.

7. Про розгляд списків штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними і педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів.

8. Про формування груп структурних підрозділів для проведення зборів штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, з обрання представників для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету.

9. Про затвердження квот виборних представників для груп структурних підрозділів з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету.

10. Про затвердження графіку проведення виборів представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету.

За порядок денний голосували «за» одноголосно.

1. *Слухали:* Новомлинця О.О., першого проректора, голову організаційного комітету з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету, який доповів, що на розгляд оргкомітету відділом кадрів університету було надано засвідчений відділом кадрів університету *Список штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів (додаток 1).*

Вирішили: Прийняти наданий відділом кадрів університету *Список штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів (додаток 1)* для визначення квоти представництва на виборах ректора.

Голосували «за» одноголосно.

2. *Слухали:* Вершняка О.Г., начальника юридичного відділу, члена оргкомітету, який зазначив, що при визначенні квот представників з числа штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету необхідно дотримуватися чинних нормативно-правових актів, а саме: ст. 42 ЗУ «Про вищу освіту», ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо встановлення обмежень при обранні на посаду (призначення виконувача обов'язків) керівника вищого навчального закладу», Постанови КМУ від 05.12.2014 року №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статуту Чернігівського національного технологічного університету та «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету».

Новомлинця О.О., першого проректора, голову організаційного комітету з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету, який доповів, що чисельність штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Чернігівського національного технологічного університету становить 517 осіб, з яких усі мають право брати участь у виборах ректора.

Вирішили: Затвердити квоту представництва штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Чернігівського національного технологічного університету на виборах ректора у кількості 517 осіб.

Голосували «за» одноголосно.

3. *Слухали:* Новомлинця О.О., першого проректора, голову організаційного комітету з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету, який запропонував на підставі розрахунку вищезазначених квот затвердити загальну квоту виборців на виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету.

Силу Т.І., декана ФСТОР, заступника голови оргкомітету, яка запропонувала висвітлити на сайті університету та довести до відома деканів і керівників структурних підрозділів інформацію щодо загальної квоти виборців Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів.

Вирішили: Затвердити загальну квоту виборців на виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету, а саме:

Кількість виборців на виборах ректора ЧНТУ 22.06.2017 р								
Всього штатних працівників, осіб	Мають право брати участь у голосуванні							
	Наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники		Працівники з числа не наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників		Студенти		Всього голосують	
	осіб	%	осіб	%	осіб	%	осіб	%
1097	517	75,15	66	9,59	105	15,26	688	100

Голосували «за» одногосно.

Інформацію щодо загальної квоти виборців висвітлити на сайті університету та довести до відома деканів і керівників структурних підрозділів.

Голосували «за» одногосно.

4. *Слухали:* Новомлинця О.О., першого проректора, голову організаційного комітету з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету, який доповів, що на розгляд оргкомітету адміністратором ЄДЕБО було надані такі кількісні показники контингенту студентів Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів:

Підрозділ	Контингент студентів
механіко-технологічний факультет	792
факультет електронних та інформаційних технологій	974
інженерно-будівельний факультет	310
факультет соціальних технологій, оздоровлення та реабілітації	646
юридичний факультет	1051
обліково-економічний факультет	443
фінансово-економічний факультет	438
факультет проектного менеджменту, управління якістю та життєдіяльності	702
факультет життєдіяльності, природокористування та туризму	788
центр перепідготовки та підвищення кваліфікації	355
коледж транспорту та комп'ютерних технологій	840
коледж економіки та технологій	664
<i>ВСЬОГО</i>	<i>8003</i>

Вирішили: Прийняти надані адміністратором ЄДЕБО кількісні показники по контингенту студентів Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів для визначення квот представництва студентів на виборах ректора Чернігівського

національного технологічного університету.

Голосували «за» одностайно.

5. *Слухали:* Вершняка О.Г., начальника юридичного відділу, члена оргкомітету, який зазначив, що при визначенні квот представників з числа студентів для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету необхідно дотримуватися чинних нормативно-правових актів, а саме: ст. 42 ЗУ «Про вищу освіту», ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо встановлення обмежень при обранні на посаду (призначення виконувача обов'язків) керівника вищого навчального закладу», Постанови КМУ від 05.12.2014 року №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статуту Чернігівського національного технологічного університету, «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету» та «Положення про порядок обрання представників з числа студентів для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету».

Новомлинця О.О., першого проректора, голову оргкомітету, який доповів щодо розрахунку квот представництва студентів університету та його відокремлених структурних підрозділів на виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету за формулою:

$$P_i = K_i / K_y * P_\Sigma$$

де P_i – кількість Представників від факультету (коледжу);

K_i – кількість студентів, що навчаються на факультеті (коледжу);

K_y – кількість студентів, що навчаються в Університеті;

P_Σ – загальна кількість представників (105 осіб – 15.26 %).

Підрозділ	Контингент студентів	Кількість Представників (квоту) від факультету (коледжу)
механіко-технологічного факультету	792	10
факультету електронних та інформаційних технологій	974	13
інженерно-будівельного факультету	310	4
факультету соціальних технологій, оздоровлення та реабілітації	646	8
юридичного факультету	1051	14
обліково-економічного факультету	443	6
фінансово-економічного факультету	438	6
факультету проектного менеджменту, управління якістю та життєдіяльності	702	9
факультету життєдіяльності, природокористування та туризму	788	10
центру перепідготовки та підвищення кваліфікації	355	5

коледжу транспорту та комп'ютерних технологій	840	11
коледж економіки та технологій	664	9
ВСЬОГО	8003	105
Загальна квота студентів	105	

Вирішили: Затвердити квоти представників з числа студентів університету та його відокремлених структурних підрозділів на виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету таким чином:

Голосували «за» одноголосно.

б. *Слухали:* Новомлинця О.О., першого проректора, голову оргкомітету, який запропонував рекомендувати проведення виборів представників з числа студентів інженерно-будівельного факультету 17.05.2017 р. в актовій залі корпусу №22, вул. Белова, 4 з 9:00 - 15:00 год.;

Силу Т.І., декана ФСТОР, заступника голови оргкомітету, яка запропонувала рекомендувати проведення виборів представників з числа студентів факультету соціальних технологій, оздоровлення та реабілітації 15.05.2017 р. та юридичного факультету 16.05.2017 р. в лекційній залі №2, корпусу 8, вул. Козацька 1а з 9:00 - 15:00 год.;

Кайдаша М.Д., декана МТФ, голову профкому працівників університету, члена оргкомітету, який запропонував рекомендувати проведення виборів представників з числа студентів механіко-технологічного факультету 12.05.2017 р. та факультету електронних та інформаційних технологій 15.05.2017 р. в актовій залі, корпусу №1, вул. Шевченка, 95 з 9:00 - 15:00 год.;

Юрченко М.Є., декана ОЕФ, члена оргкомітету, яка запропонувала рекомендувати проведення виборів представників з числа студентів обліково-економічного факультету 17.05.2017 р. та фінансово-економічного факультету 18.05.2017 р. в актовій залі, корпус №1, вул. Шевченка, 95 та одночасно в читальній залі корпусу №11, вул. Стрілецька 1 з 9:00 - 15:00 год.;

Гаценко С.В., ст. викладача кафедри товарознавства, експертизи, митної справи та торгівлі, члена оргкомітету, яка запропонувала рекомендувати проведення виборів представників з числа студентів факультету життєдіяльності, природокористування та туризму 16.05.2017 р. в читальній залі корпусу №11, вул. Стрілецька 1 з 9:00 - 15:00 год.;

Олійченка І.М., професора кафедри менеджменту та державного управління, члена оргкомітету, який запропонував рекомендувати проведення виборів представників з числа студентів факультету проектного менеджменту,

управління якістю та життєдіяльності 16.05.2017 р. в актовій залі корпусу №1, вул. Шевченка, 95 та одночасно в актовій залі корпусу №22, вул. Белова, 4 з 9:00 - 15:00 год.;

Сокола М.В., директора КЕТ, члена оргкомітету, який запропонував рекомендувати проведення виборів представників з числа студентів коледжу економіки та технологій 16.05.2017 р. в актовій залі КЕТ, вул. Козацька, 7 з 9:00 - 15:00 год.;

Ревко Л.М., заст. директора КТКТ члена оргкомітету, яка запропонувала рекомендувати проведення виборів представників з числа студентів коледжу транспорту та комп'ютерних технологій 16.05.2017 р. в актовій залі КТКТ, вул. Захисників України, 25 з 9:00 - 15:00 год.;

Дуная М.І., голову студради університету, члена оргкомітету, який запропонував рекомендувати проведення виборів представників з числа студентів центру перепідготовки та підвищення кваліфікації 19.05.2017 р. в актовій залі корпусу №1, вул. Шевченка, 95 з 9:00 - 15:00 год.

Вирішили: Рекомендувати Виборчій комісії та Дільничним комісіям з проведення виборів Представників, з числа студентів такі дати засідань та місця проведення голосування:

Підрозділ	Дата	Час	місце проведення голосування
механіко-технологічного факультету	12.05.2017 р.	9:00 - 15:00 год.	актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95
факультету соціальних технологій, оздоровлення та реабілітації	15.05.2017 р.		лекційна зала №2, корпус 8, вул. Козацька 1а
факультету електронних та інформаційних технологій	15.05.2017 р.		актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95
юридичного факультету	16.05.2017 р.		лекційна зала №2, корпус 8, вул. Козацька 1а
факультету життєдіяльності, природокористування та туризму	16.05.2017 р.		читальний зал, корпус №11, вул. Стрілецька 1
коледжу транспорту та комп'ютерних технологій	16.05.2017 р.		актова зала КТКТ, вул. Захисників України, 25
коледжу економіки та технологій	16.05.2017 р.		актова зала, КЕТ, вул. Козацька, 7
факультету проектного менеджменту, управління якістю та життєдіяльності	16.05.2017 р.		актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95 корпус №22, вул. Белова, 4
інженерно-будівельного факультету	17.05.2017 р.		корпус №22, вул. Белова, 4
обліково-економічного факультету	17.05.2017 р.		актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95 читальний зал, корпус №11, вул. Стрілецька 1
фінансово-економічного факультету	18.05.2017 р.		актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95 читальний зал, корпус №11, вул. Стрілецька 1
центру перепідготовки та підвищення кваліфікації	19.05.2017 р.		актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95

Голосували «за» одностайно.

7. *Слухали:* Новомлинця О.О., першого проректора, голову організаційного комітету з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету, який доповів, що на розгляд оргкомітету відділом кадрів університету було надано *Список штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету та відокремлених структурних підрозділів (додаток 2).*

Вирішили: Прийняти наданий відділом кадрів університету *Список штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету та відокремлених структурних підрозділів (додаток 2)* для визначення квоти представництва на виборах ректора.

Голосували «за» одноголосно.

8. *Слухали:* Новомлинця О.О., першого проректора, голову організаційного комітету з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету, який запропонував розподілити штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для обрання представників для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету на 8 груп структурних підрозділів (відокремлених структурних підрозділів) (додаток 3) та сформувати алфавітні списки працівників груп структурних підрозділів (відокремлених підрозділів), які мають право голосувати з метою обрання представників з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету, для участі у виборах ректора (додаток 4).

Вирішили: Затвердити *Розподіл штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету, на групи (за підрозділами) для обрання представників для участі у виборах ректора у запропонованому варіанті (додаток 3) та Алфавітні списки працівників груп структурних підрозділів (відокремлених підрозділів), які мають право голосувати з метою обрання представників з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету, для участі у виборах ректора (додаток 4)*

Голосували «за» одноголосно.

9. *Слухали:* Вершняка О.Г., начальника юридичного відділу, члена оргкомітету, який зазначив, що при визначенні квот представників з числа

штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів, для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету необхідно дотримуватися чинних нормативно-правових актів, а саме: ст. 42 ЗУ «Про вищу освіту», ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо встановлення обмежень при обранні на посаду (призначення виконувача обов'язків) керівника вищого навчального закладу», Постанови КМУ від 05.12.2014 року №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статуту Чернігівського національного технологічного університету, «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету» та «Положенням про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету».

Новомлинця О.О., першого проректора, голову організаційного комітету з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету, який доповів щодо розрахунку квот представництва штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів, на виборах ректора за формулою:

$$P_{гр} = \frac{Ш_i}{Ш_y} * P_{\Sigma}$$

де $P_{гр}$ – кількість Представників від групи;

$Ш_i$ – кількість штатних працівників у групі, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками;

$Ш_y$ – кількість штатних працівників в університеті, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками;

P_{Σ} – загальна кількість представників (66 осіб – 9,59 %),

Вирішили: Затвердити квоти представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету, (за групами підрозділів) для обрання представників для участі у виборах ректора таким чином:

Група	Кількість штатних працівників	Кількість Представників (квота) від групи
Група №1	75	9
Група №2	104	11
Група №3	77	9
Група №4	75	9
Група №5	138	15

Група №6	25	3
Група №7	45	5
Група №8	41	5
ВСЬОГО	580	66

Голосували «за» одногосно.

10. *Слухали:* Хланя Г.О., начальник відділу кадрів, члена організаційного комітету з проведення виборів ректора Чернігівського національного технологічного університету, який запропонував провести вибори представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету, (за групами підрозділів) для обрання представників для участі у виборах ректора за таким графіком:

Підрозділ	Дата	Час	Місце проведення голосування
Група №1	22.05.2017 р.	Початок 10:00	актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95
Група №2	23.05.2017 р.		актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95
Група №3	24.05.2017 р.		актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95
Група №4	25.05.2017 р.		актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95
Група №5	26.05.2017 р.		актова зала, корпус №1, вул. Шевченка, 95
Група №6	23.05.2017 р.		актова зала БІЦ, вул. вул. П'ятницька, 39
Група №7	24.05.2017 р.		актова зала КТКТ, вул. захисників України, 25
Група №8	25.05.2017 р.		актова зала, КЕТ, вул. Козацька, 7

Вирішили: Затвердити графік проведення виборів представництва штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для обрання представників для участі у виборах ректора Чернігівського національного технологічного університету у запропонованому варіанті.

Голосували «за» одногосно.

Голова організаційного комітету



О.О. Новомлинець

Секретар організаційного комітету



А.В. Вербицька

Додаток 1 до протоколу № 2 засідання
оргкомітету від 18.04.2017 р.

Список штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників
Чернігівського національного технологічного університету та його
відокремлених структурних підрозділів

№ п/п	ПІП	Посада
1.	Абакуменко Ольга Вікторівна	Професор
2.	Акименко Андрій Миколайович	Завідувач кафедри
3.	Акименко Олена Юріївна	Доцент
4.	Алешугіна Наталія Олександрівна	Доцент
5.	Алісеєнко Андрій Іванович	Викладач
6.	Ананьєв Володимир Михайлович	Старший викладач
7.	Андарак Наталія Олександрівна	Викладач
8.	Андрєєва Ганна Петрівна	Доцент
9.	Андросенко Олена Олексіївна	Доцент
10.	Апанасенко Катерина Іванівна	Доцент
11.	Атрошенко Ірина Тимофіївна	Старший викладач
12.	Бабаченко Лариса Валентинівна	Доцент
13.	Бабко Ірина Володимирівна	Викладач
14.	Базилевич Володимир Маркович	Доцент
15.	Базилевич Олена Василівна	Методист
16.	Бакалов Валерій Григорович	Доцент
17.	Балюнов Олексій Олександрович	Доцент
18.	Бальченко Ірина Володимирівна	Доцент
19.	Барабаш Алла Григорівна	Доцент
20.	Бараненкова Наталія Анатоліївна	Доцент
21.	Барбаш Марина Ігорівна	Старший викладач
22.	Башманова Зоя Георгіївна	Старший викладач
23.	Безкостий Андрій Дмитрович	Асистент
24.	Безручко Вячеслав Михайлович	Доцент
25.	Безуглий Ігор Володимирович	Доцент
26.	Бендасюк Олег Олександрович	Професор
27.	Берднік Інна Володимирівна	Декан
28.	Березін Леонід Якович	Доцент
29.	Бивалькевич Мстислав Олексійович	Старший викладач
30.	Бивойно Павло Георгійович	Доцент
31.	Бивойно Тарас Павлович	Старший викладач

32.	Бичко Володимир Анатолійович	Доцент
33.	Білоока Тетяна Петрівна	Викладач
34.	Богдан Анатолій Петрович	Викладач
35.	Богдан Ірина Валентинівна	Доцент
36.	Богдан Юрій Михайлович	Старший викладач
37.	Бодунов Вадим Миколайович	Доцент
38.	Бойко Сергій Васильович	Доцент
39.	Бойченко Світлана Геннадіївна	Доцент
40.	Болотов Геннадій Павлович	Професор
41.	Болотов Максим Геннадійович	Доцент
42.	Бондар Василь Васильович	Професор
43.	Бондар Ірина Миколаївна	Викладач
44.	Борисенко Володимир Валерійович	Викладач
45.	Борисенко Людмила Іванівна	Старший викладач
46.	Бриль Кирило Григорович	Доцент
47.	Буйний Роман Олександрович	Доцент
48.	Булат Василь Володимирович	Старший викладач
49.	Бурдюгова Світлана Іванівна	Методист
50.	Бутко Микола Петрович	Завідувач кафедри
51.	Буяльська Наталія Павлівна	Доцент
52.	Василенко Вікторія Вікторівна	Методист
53.	Вдовенко Станіслав Михайлович	Професор
54.	Велігорський Олександр Анатолійович	Завідувач кафедри
55.	Венжега Володимир Іванович	Доцент
56.	Веремей Геннадій Олександрович	Старший викладач
57.	Веремієнко Світлана Вікторівна	Старший викладач
58.	Верьовко Марія Вадимівна	Доцент
59.	Виговська Валентина Вікторівна	Професор
60.	Войтенко Володимир Павлович	Доцент
61.	Волкова Ганна Романівна	Старший викладач
62.	Волот Олена Ігорівна	Доцент
63.	Гагіна Наталія Вікторівна	Доцент
64.	Гайдай Ганна Андріївна	Викладач
65.	Ганєєв Тімур Рашитович	Доцент
66.	Ганєєва Тетяна Володимирівна	Асистент
67.	Гаценко Ірина Олександрівна	Доцент
68.	Гаценко Світлана Володимирівна	Старший викладач
69.	Генераленко Алла Андріївна	Вихователь
70.	Герасименко Ірина Володимирівна	Завідувач лабораторії

71.	Герасименко Олена Володимирівна	Доцент
72.	Гливенко Валентина Василівна	Професор
73.	Гліб Наталія Володимирівна	Викладач
74.	Гнедіна Катерина Володимирівна	Доцент
75.	Гоголь Тетяна Анатоліївна	Професор
76.	Головатенко Інна Миколаївна	Методист
77.	Головко Михайло Борисович	Завідувач кафедри
78.	Головко Ольга Михайлівна	Викладач
79.	Гонта Олена Іванівна	директор ННІ
80.	Гончаренко Елла Анатоліївна	Методист
81.	Гончарова Ольга Василівна	Викладач
82.	Горбань Олександр Григорович	Майстер виробничого навчання
83.	Горбатко Оксана Олександрівна	Доцент
84.	Гордієнко Вячеслав Валентинович	Доцент
85.	Горобей Микола Петрович	Доцент
86.	Городній Олексій Миколайович	Старший викладач
87.	Гребенник Алла Григорівна	Старший викладач
88.	Гречка Таїсія Анатоліївна	Викладач
89.	Гречка Володимир Петрович	Завідувач лабораторіями
90.	Гречок Лідія Михайлівна	Старший викладач
91.	Губко Анатолій Петрович	Викладач
92.	Гуз Юлія Валентинівна	Викладач
93.	Гуменюк Оксана Леонідівна	Доцент
94.	Гур'єв Володимир Іванович	Професор
95.	Гусев Олександр Олександрович	Доцент
96.	Гут Геннадій Петрович	Завідувач лабораторіями
97.	Данилова Віталіна Анатоліївна	Викладач
98.	Данилова Марина Володимирівна	Викладач
99.	Двоєглазова Марина Валеріївна	Доцент
100.	Дейнеко Олена Олександрівна	Керівник художньої самодіяльності
101.	Демченко Ганна Іванівна	Старший викладач
102.	Демченко Максим Юрійович	Доцент
103.	Демяненко Лідія Василівна	Доцент
104.	Денисенко Катерина Вікторівна	Асистент
105.	Денисенко Тетяна Миколаївна	Доцент
106.	Денисов ЮРІЙ Олександрович	Завідувач кафедри
107.	Денисова Наталя Миколаївна	Доцент
108.	Дерій Жанна Володимирівна	Завідувач кафедри

109.	Дерябкіна Тетяна Володимирівна	Старший викладач
110.	Децюк Тетяна Миколаївна	Доцент
111.	Дідусенко Світлана Анатоліївна	Викладач
112.	Дітковська Марина Юріївна	Доцент
113.	Діхтярук Ігор Віталійович	Викладач
114.	Довбенко Анатолій Анатолійович	Викладач
115.	Довженко Ірина Анатоліївна	Викладач
116.	Доманська Олена Львівна	Викладач
117.	Драгунов Дмитро Миколайович	Викладач
118.	Дрозд Олександр Петрович	Завідувач лабораторіями
119.	Дубенець Віталій Георгійович	Професор
120.	Дудко Володимир Борисович	Доцент
121.	Дудла Іраїда Олександрівна	Завідувач кафедри
122.	Дудоров Олександр Михайлович	Викладач
123.	Ємець Петро Андрійович	Викладач
124.	Ємець Наталія Анатоліївна	Доцент
125.	Єременко Наталія Миколаївна	Завідувач навчально-виробничою практикою
126.	Єрошенко Андрій Михайлович	Завідувач кафедри
127.	Єршов Роман Дмитрович	Асистент
128.	Єщенко Володимир Григорович	Викладач
129.	Жарій Ядвига Вікентіївна	Доцент
130.	Жидок Вікторія Вікторівна	Завідувач кафедри
131.	Жостка Алла Миколаївна	Завідувач відділення
132.	Жосткий Андрій Миколайович	Викладач
133.	Журко Володимир Павлович	Старший викладач
134.	Забаштанська Тетяна Володимирівна	Доцент
135.	Забаштанський Максим Миколайович	Декан
136.	Завацький Сергій Володимирович	Завідувач кафедри
137.	Задорожна Світлана Миколаївна	Доцент
138.	Задорожній Артем Олександрович	Доцент
139.	Зайцев Володимир Олексійович	Завідувач кафедри
140.	Зайцев Сергій Васильович	Завідувач кафедри
141.	Заровський Руслан Владиславович	Доцент
142.	Захаріна Марина Іванівна	Асистент
143.	Зеленська Олена Олександрівна	Професор
144.	Зеленський Сергій Миколайович	Доцент
145.	Зіневич Людмила Василівна	Доцент
146.	Злобін Станіслав Володимирович	Старший викладач

147.	Зоріна Лариса Миколаївна	Викладач
148.	Зосименко Тетяна Іванівна	Доцент
149.	Зоценко Діана Віталіївна	Асистент
150.	Зуйкова Олена Вікторівна	Викладач
151.	Іваненко Костянтин Миколайович	Доцент
152.	Іванець Сергій Анатолійович	Декан
153.	Іванишин Володимир Андрійович	Професор
154.	Іванова Інна Миколаївна	Професор
155.	Іванова Людмила Борисівна	Доцент
156.	Іванова Наталія Володимирівна	Доцент
157.	Іванова Тетяна Миколаївна	Доцент
158.	Івашенцева Євгенія Геннадіївна	Викладач
159.	Івжак Наталія Юріївна	Викладач
160.	Івженко Альона Анатоліївна	Асистент
161.	Ігнатенко Андрій Сергійович	Асистент
162.	Ігнатенко Олег Юрійович	керівник фізвиховання
163.	Ігнатенко Павло Леонідович	Доцент
164.	Ігнатенков Олександр Леонідович	Доцент
165.	Ілляшенко Людмила Олександрівна	Заступник директора коледжу з навчальної роботи
166.	Ільєнко Ростислава Василівна	Доцент
167.	Ільчук Валерій Петрович	Завідувач кафедри
168.	Ітченко Дмитро Миколайович	Доцент
169.	Казимир Володимир Вікторович	Проректор з НР
170.	Казімірова Марина Валеріївна	Заступник директора коледжу з виховної роботи
171.	Казнадій Світлана Петрівна	Старший викладач
172.	Кайдаш Михайло Дмитрович	Декан
173.	Кальницька Катерина Олексіївна	Завідувач кафедри
174.	Кальченко Віталій Іванович	Завідувач кафедри
175.	Кальченко Володимир Віталійович	Проректор з НІР
176.	Кальченко Ольга Миколаївна	Доцент
177.	Канівець Віктор Іванович	Професор
178.	Капля Світлана Юріївна	Завідувач навчально-виробничої практики
179.	Карпенко Юрій Михайлович	Професор
180.	Карпова Ірина Гораціївна	Доцент
181.	Керноз Неля Євгеніївна	Старший викладач
182.	Кирилюк Юрій Володимирович	Завідувач кафедри
183.	Киселиця Світлана Володимирівна	Доцент

184.	Кичко Ірина Іванівна	Завідувач кафедри
185.	Кияшко Марина Володимирівна	Викладач
186.	Клановець Руслан Анатолійович	Культурорганізатор
187.	Клименко Олена Михайлівна	Доцент
188.	Клименко Тетяна Вікторівна	Доцент
189.	Клінцов Леонід Миколайович	Доцент
190.	Лобас Сергій Даніїлович	Інструктор з фізкультури
191.	Коваленко Лариса Олексіївна	Професор
192.	Коваленко Світлана Василівна	Доцент
193.	Ковальова Тетяна Іванівна	Викладач
194.	Коваль Петро Федорович	Завідувач кафедри
195.	Ковтун Анатолій Олексійович	Доцент
196.	Козинець Ірина Гаврилівна	Старший викладач
197.	Козинець Олена Гаврилівна	Завідувач кафедри
198.	Козінцев Олександр Михайлович	Завідувач лабораторіями
199.	Козлачкова Олена Іванівна	Викладач
200.	Коленіченко Тетяна Іванівна	Завідувач кафедри
201.	Колесниченко Алла Володимирівна	Методист
202.	Колеватов Олексій Олександрович	Доцент
203.	Кологойда Антоніна Вікторівна	Старший викладач
204.	Колодій Інна Миколаївна	Доцент
205.	Колодяжна Тетяна Павлівна	Старший викладач
206.	Коломієць Наталія Володимирівна	Доцент
207.	Колот Петро Дмитрович	Викладач
208.	Конончук Наталія Миколаївна	Старший викладач
209.	Корзаченко Микола Миколайович	Завідувач лабораторії
210.	Корма Олександр Михайлович	Доцент
211.	Кормільцина Світлана Юріївна	Викладач
212.	Корнієнко Ігор Валентинович	Завідувач кафедри
213.	Корнієнко Світлана Петрівна	Доцент
214.	Корогод Тамара Олексіївна	Старший викладач
215.	Корольов Олександр Олександрович	Доцент
216.	Косач Ірина Анатоліївна	Доцент
217.	Косенко Роман Анатолійович	Асистент
218.	Космач Олександр Павлович	Старший викладач
219.	Костенко Ігор Андрійович	Доцент
220.	Котельчук Андрій Леонідович	Завідувач кафедри
221.	Котельчук Леонід Серафімович	Доцент

222.	Кочина Олександра Сергіївна	Асистент
223.	Кравченко Сергій Юрійович	Викладач
224.	Крапива Вячеслав Іванович	Викладач
225.	Красножон Андрій Васильович	Доцент
226.	Красножон Олексій Васильович	Старший викладач
227.	Крепкая Тетяна Олександрівна	Завідувач лабораторіями
228.	Кривоберець Сергій Володимирович	Викладач
229.	Крисько Тетяна Олександрівна	Викладач
230.	Крук Олександр Іванович	Завідувач кафедри
231.	Крячок Сергій Дмитрович	Доцент
232.	Ксенюк Марія Павлівна	Старший викладач
233.	Кудряшов Олександр Вікторович	Завідувач лабораторіями
234.	Кудряшова Лариса Анатоліївна	Викладач
235.	Кужельний Ярослав Володимирович	Викладач
236.	Кузьомка Зінаїда Миколаївна	Завідувач навчально-методичного кабінету
237.	Кузьменко Микола Григорович	Старший викладач
238.	Кулик Богдан Іванович	Завідувач лабораторіями
239.	Кулько Тетяна Володимирівна	Асистент
240.	Кульпінськ ІЙ Сергій Віталійович	Професор
241.	Кухаренко Ганна Миколаївна	Викладач
242.	Кучинська Анна Миколаївна	Асистент
243.	Лавров Руслан Валерійович	Доцент
244.	Лагункова Наталія Михайлівна	Керівник фізвиховання
245.	Лапа Марина Володимирівна	Доцент
246.	Лапінський Ігор Едуардович	Завідувач кафедри
247.	Лашин Ярослав Юрійович	Викладач
248.	Левицька Надія Сергіївна	Доцент
249.	Левченко Анна Миколаївна	Асистент
250.	Лепехо Юлія Владиславівна	Викладач
251.	Лещенко Марина Євгеніївна	Старший викладач
252.	Лєскова Любов Федорівна	Старший викладач
253.	Лисенко Володимир Михайлович	Завідувач лабораторіями
254.	Лисенко Ірина Володимирівна	Доцент
255.	Литвин Світлана Володимирівна	Завідувач кафедри
256.	Литвиненко Валентина Миколаївна	Доцент
257.	Литвинов Віталій Васильович	Завідувач кафедри
258.	Лісова Марина Анатоліївна	Викладач
259.	Лось Олена Вікторівна	Доцент

260.	Лук'яненко Любов Михайлівна	Практичний психолог
261.	Лук'яшко Павло Олександрович	Доцент
262.	Луценко Інна Віталіївна	Методист
263.	Любенко Андрій Андрійович	Викладач
264.	Мазій Ірина Іванівна	Методист
265.	Мазур Андрій Феодосійович	Завідувач лабораторії
266.	Мазур Тамара Василівна	Доцент
267.	Максьом Катерина Володимирівна	Методист
268.	Малишенко Ірина Петрівна	Викладач
269.	Мамонтова Людмила Степанівна	Старший викладач
270.	Маргасова Вікторія Геннадіївна	Завідувач кафедри
271.	Марінець Ірина Станіславівна	Викладач
272.	Марущак Наталія Володимирівна	Доцент
273.	Марущак Олександр Анатолійович	Викладач
274.	Марченко Наталія Андріївна	Доцент
275.	Марчук Тамара Василівна	Викладач
276.	Мацарськ А Світлана Віталіївна	Старший викладач
277.	Медвідь Світлана Анатоліївна	Викладач
278.	Мекшун Алла Дмитрівна	Старший викладач
279.	Мекшун Людмила Миколаївна	Доцент
280.	Мельник Ольга Євгенівна	Проректор з НП та ВР
281.	Мельников Сергій Володимирович	Доцент
282.	Местхарм Олена Адамівна	Старший викладач
283.	Мехед Дмитро Борисович	Доцент
284.	Михайловська Олена Василівна	Доцент
285.	Михайлюк Іван Володимирович	Асистент
286.	Михайлюк Наталія Сергіївна	Доцент
287.	Міненко Олександр Іванович	Керівник фізичного виховання
288.	Мініна Оксана Валеріївна	Доцент
289.	Міхеєнко Тетяна Василівна	Доцент
290.	Міщенко Микола Володимирович	Доцент
291.	Мовенко Віктор Іванович	Старший викладач
292.	Молчаненко Ольга Вікторівна	Викладач
293.	Моришев Юрій Юрійович	Завідувач відділення
294.	Мороз Наталія Вікторівна	Директор наукової бібліотеки
295.	Москаленк О Валентина Анатоліївна	Доцент
296.	Москаленко Валентина Володимирівна	Професор
297.	Мостепан Ніна Григорівна	Вихователь
298.	Мошель Микола Васильович	Професор

299.	Мудрицький Артур Вікторович	Викладач
300.	Музичко Ірина Анатоліївна	Викладач
301.	Мурашковська Віра Петрівна	Старший викладач
302.	Нагорна Ірина Вячеславівна	Асистент
303.	Наровлянська Олександра Юріївна	Викладач
304.	Наумчик Павло Іванович	Доцент
305.	Нестеренко Сергій Олександрович	Доцент
306.	Нехай Валентин Анатолійович	Доцент
307.	Нисторяк Іван Олександрович	Викладач
308.	Нікітенко Євгеній Васильович	Доцент
309.	Ніколаєнко Ольга Василівна	Старший викладач
310.	Ніколаєнко Юрій Володимирович	Професор
311.	Нітченко Алла Григорівна	Доцент
312.	Новик Людмила Миколаївна	Доцент
313.	Новомлинець Олег Олександрович	Перший проректор
314.	Норець Григорій Михайлович	Викладач
315.	Олексієнко Сергій Владиславович	Доцент
316.	Олійченко Ігор Михайлович	Професор
317.	Оліфіренко Лілія Дмитрівна	Професор
318.	Онищенко Віктор Петрович	Доцент
319.	Орешета Юлія Василівна	Асистент
320.	Осадчий Олександр Васильович	Доцент
321.	Осипенко Іван Петрович	Старший викладач
322.	Остапенко Людмила Анатоліївна	директор ННІ
323.	Острячко Тетяна Сергіївна	Старший викладач
324.	Павленко Володимир Володимирович	Доцент
325.	Панченко Олена Іванівна	Доцент
326.	Парубець Олена Миколаївна	Доцент
327.	Пасов Геннадій Володимирович	Доцент
328.	Пепа Тарас Вадимович	Професор
329.	Перетяцько Юлія Митрофанівна	Доцент
330.	Пермінова Владислава Анатоліївна	Старший викладач
331.	Петраков Ярослав Валерійович	Доцент
332.	Петренко Тарас Анатолійович	Старший викладач
333.	Петровська Вікторія Олександрівна	Завідувач відділення
334.	Печко Олександр Миколайович	Доцент
335.	Пилипенко Олег Іванович	Професор
336.	Пінчук Аліна Олександрівна	Доцент
337.	Піщолка Ірина Анатоліївна	Викладач

338.	Победа Дар'я Володимирівна	Асистент
339.	Повна Світлана Вікторівна	Доцент
340.	Подимова Людмила Анатоліївна	Старший науковий співробітник
341.	Подтергер Олександр Михайлович	Завідувач відділення
342.	Поленкова Марина Володимирівна	Доцент
343.	Полковниченко Світлана Олександрівна	Доцент
344.	Полякова Ольга Володимирівна	Доцент
345.	Пономаренко Олена Володимирівна	Старший викладач
346.	Пономаренко Сергій Іванович	Декан
347.	Попело Ольга Володимирівна	Старший викладач
348.	Попружна Олена Василівна	Викладач
349.	Портна Юлія Олександрівна	Викладач
350.	Посадська Аліна Сергіївна	Асистент
351.	Посадська Ірина Сергіївна	Асистент
352.	Поцелуйко Ірина Володимирівна	Викладач
353.	Прибисько Ірина Олександрівна	Завідувач кафедри
354.	Примаченко Вадим Леонідович	Викладач
355.	Примаченко Тетяна Анатоліївна	Викладач
356.	Приступа Анатолій Леонідович	Завідувач кафедри
357.	Приходько Тетяна Миколаївна	Викладач
358.	Прищеп Сергій Іванович	Старший викладач
359.	Пріла Ольга Анатоліївна	Доцент
360.	Пузирна Наталія Станіславівна	Доцент
361.	Пузирний Вячеслав Феодосійович	Професор
362.	Пустовойт Анна Вікторівна	Викладач
363.	Пшенична Тетяна Миколаївна	Доцент
364.	Рагозін Дмитро Васильович	Доцент
365.	Радченко Віктор Миколайович	Директор
366.	Раємська Олександра Юріївна	Викладач
367.	Ребенок Марія Михайлівна	Методист
368.	Ревко Альона Миколаївна	Доцент
369.	Ревко Анатолій Сергійович	Доцент
370.	Ревко Лариса Миколаївна	Заступник директора коледжу з навчально-виробничої роботи
371.	Ремньова Людмила Михайлівна	Декан
372.	Ридзель Юрій Миколайович	Старший викладач
373.	Риндич Євген Володимирович	Доцент
374.	Рогова Олена Володимирівна	Доцент

375.	Роговенко Андрій Іванович	Старший викладач
376.	Роговий Андрій Віталійович	Доцент
377.	Рондар Ірина Анатоліївна	Викладач
378.	Руденко Михайло Миколайович	Старший викладач
379.	Руденко Ольга Мстиславівна	Професор
380.	Рудик Андрій Васильович	Доцент
381.	Рудик Вікторія Анатоліївна	Завідувач кафедри
382.	Руновська Людмила Анатоліївна	Старший викладач
383.	Рябов Ігор Будимирович	Старший викладач
384.	Рябова Тетяна Анатоліївна	Доцент
385.	Савенко Ірина Володимирівна	Старший викладач
386.	Савенко Олександр Васильович	Старший викладач
387.	Савченко Володимир Федорович	Професор
388.	Савченко Олена Віталіївна	Доцент
389.	Савченко Олеся Миколаївна	Доцент
390.	Садчикова Ірина Володимирівна	Доцент
391.	Салькова Тетяна Вікторівна	Викладач
392.	Самійленко Володимир Петрович	Старший викладач
393.	Самійленко Галина Миколаївна	Доцент
394.	Самко Олеся Олександрівна	Доцент
395.	Самохін Микола Кузьмич	Доцент
396.	Сапон Сергій Петрович	Доцент
397.	Сарафанова Тетяна Володимирівна	Методист
398.	Сатюков Анатолій Іванович	Доцент
399.	Сахно Євгеній Юрійович	Професор
400.	Сахно Людмила Олексіївна	Викладач
401.	Светенок Людмила Костянтинівна	Старший викладач
402.	Світенюк Марія Іванівна	Старший викладач
403.	Селецький Олексій Вікторович	Доцент
404.	Селінний Михайло Михайлович	Завідувач кафедри
405.	Сенченко Надія Миколаївна	Доцент
406.	Сергеєв Андрій Іванович	Викладач
407.	Семака Олексій Миколайович	Викладач
408.	Сидоренко Олександр Олексійович	Доцент
409.	Сиза Ольга Іллівна	Завідувач кафедри
410.	Сизоненко Олена Володимирівна	начальник відділу НДЧ
411.	Сила Владислав Григорович	Асистент
412.	Сила Тетяна Іванівна	Декан
413.	Синенко Марина Анатоліївна	Доцент

414.	Сипливець Світлана Петрівна	Викладач
415.	Ситников Олександр Павлович	Доцент
416.	Сікалюк Анжела Іванівна	Старший викладач
417.	Сімакін Юрій Сергійович	Асистент
418.	Сіра Наталія Миколаївна	Методист
419.	Скітер Ігор Семенович	Доцент
420.	Скорик Тамара Володимирівна	Доцент
421.	Скоробогатова Валентина Іванівна	Завідувач кафедри
422.	Скосир Юрій Миколайович	Доцент
423.	Скрипник Софія Павлівна	Старший викладач
424.	Скумін Сергій Степанович	Завідувач лабораторії
425.	Следнікова Олена Сергіївна	Асистент
426.	Смирнова Галина Миколаївна	Завідувач відділення
427.	Смущенко Ірина Анатоліївна	Викладач
428.	Сокол Михайло Вікторович	Директор
429.	Сокол Юлія Федорівна	Викладач
430.	Соломаха Ірина Володимирівна	Доцент
431.	Сподаренко Ірина Йосипівна	Асистент
432.	Стародуб Олег Віталійович	Завідувач лабораторії
433.	Старченко Григорій Володимирович	Доцент
434.	Стасюк Сергій Станіславович	Старший викладач
435.	Сташків Богдан Іванович	Професор
436.	Степенко Сергій Анатолійович	Доцент
437.	Стрілець Микола Іванович	Директор ННІ
438.	Стрілець Олена Миколаївна	Доцент
439.	Сугоняко Дмитро Олександрович	Доцент
440.	Сушицький Юрій Васильович	Завідувач відділення
441.	Таран Людмила Сергіївна	Вихователь
442.	Тарасенко Артем Валерійович	Доцент
443.	Терех Володимир Петрович	Завідувач лабораторіями
444.	Терещук Олексій Іванович	Декан
445.	Тимошенко Олена Петрівна	Доцент
446.	Титаренко Вячеслав Іванович	Старший викладач
447.	Ткаленко Наталія Валеріївна	Завідувач кафедри
448.	Ткач Юлія Миколаївна	Завідувач кафедри
449.	Товстиженко Олена Вячеславівна	Доцент
450.	Толкач Анжеліка Миколаївна	Старший викладач
451.	Толкач Сергій Миколайович	Старший викладач
452.	Трейтяк Ольга Віталіївна	Викладач

453.	Трохименко Олександр Володимирович	Завідувач лабораторії
454.	Трунова Олена Василівна	Доцент
455.	Трусевич Олена В'ячеславівна	Викладач
456.	Усенко Олена Валеріївна	Доцент
457.	Усік Анна Миколаївна	Асистент
458.	Ушата Тетяна Олександрівна	Старший викладач
459.	Федориненко Дмитро Юрійович	Професор
460.	Філіпова Наталія Володимирівна	Доцент
461.	Філіпович Вікторія Миколаївна	Старший викладач
462.	Філоненко Олена Олександрівна	Викладач
463.	Фірсова Ірина Валеріївна	Старший викладач
464.	Харченко Анатолій Миколайович	Старший викладач
465.	Харченко Світлана Анатоліївна	Заступник директора коледжу з навчально-виховної роботи
466.	Хименко Олександр Анатолійович	Завідувач кафедри
467.	Хлібурад Віталій Васильович	Викладач
468.	Хмелевський Сергій Миколайович	Доцент
469.	Холодницьк А Алла Вячеславівна	Доцент
470.	Холявко Наталія Іванівна	Доцент
471.	Хоменко Іван Михайлович	Доцент
472.	Хоменко Інна Олександрівна	Доцент
473.	Хоменко Максим Анатолійович	Доцент
474.	Хоменко Надія Василівна	Завідувач лабораторіями
475.	Хоменко Олег Борисович	молодший науковий співробітник
476.	Хребтань Олена Борисівна	Доцент
477.	Царик Ірина Миколаївна	Доцент
478.	Цибуля Сергій Дмитрович	директор ННІ
479.	Циганенко Тетяна Миколаївна	Викладач
480.	Чалий Олександр Сергійович	Доцент
481.	Чеботар Людмила Вікторівна	Майстер виробничого навчання
482.	Челябієва Вікторія Миколаївна	Доцент
483.	Черенок Максим Петрович	Доцент
484.	Чирок Ярослав Вікторович	Викладач
485.	Чічкань Марія Валеріївна	Доцент
486.	Чмель Олена Петрівна	Викладач
487.	Чумак Тетяна Миколаївна	Викладач
488.	Чхайдзе Наталя Григорівна	Методист
489.	Шабардіна Юлія Володимирівна	Доцент

490.	Шадура-Никипорець Наталія Тимофіївна	Доцент
491.	Шакун Наталія Валеріївна	Завідувач кафедри
492.	Шатохіна Юлія Вікторівна	Доцент
493.	Шаховніна Наталія Володимирівна	Доцент
494.	Шевцов Віталій Анатолійович	Майстер виробничого навчання
495.	Шевченко Віктор Олександрович	Завідувач лабораторіями
496.	Шевченко Олег Миколайович	Доцент
497.	Шевченко Ольга Олексіївна	Викладач
498.	Шевченко Юлія Вікторівна	Старший викладач
499.	Шестак Лілія Володимирівна	Доцент
500.	Шестаковська Тетяна Леонідівна	Старший викладач
501.	Шишкіна Олена Вікторівна	Доцент
502.	Шох Вікторія Володимирівна	Викладач
503.	Шпак Наталія Андріївна	Доцент
504.	Шпомер Алла Іванівна	Доцент
505.	Шумська Ірина Володимирівна	Викладач
506.	Шумська Лілія Михайлівна	Викладач
507.	Щербак Юлія Володимирівна	Викладач
508.	Щербина Анастасія Сергіївна	Майстер виробничого навчання
509.	Юрченко Марина Євгенівна	Декан
510.	Юсухно Світлана Іванівна	Старший викладач
511.	Юшкова Наталія Борисівна	Методист
512.	Ющенко Валентина Василівна	Викладач
513.	Ющенко Ірина Миколаївна	Викладач
514.	Ющенко Надія Леонідівна	Доцент
515.	Ющенко Світлана Михайлівна	Асистент
516.	Яковенко Тетяна Миколаївна	Викладач
517.	Яковлєва Руслана Леонардівна	Культурорганізатор

Додаток 2 до протоколу № 2 засідання
оргкомітету від 18.04.2017 р.

Список штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету та його відокремлених структурних підрозділів

№ п/п	П.І.Б.	Посада
<i>Адміністративно-керівний персонал</i>		
1.	Халілова Інна Валеріївна	Помічник ректора з організаційних питань
2.	Карабанов Василь Дмитрович	Проректор з АГР та ЕП
3.	Рисак Віктор Володимирович	Помічник проректора з АГР та ЕП
<i>Юридичний відділ</i>		
4.	Вершняк Олексій Григорович	Начальник відділу
5.	Марухненко Ольга Олександрівна	Провідний юрисконсульт
<i>Навчальний відділ</i>		
6.	Базилевич Людмила Володимирівна	Начальник відділу
7.	Андросенко Світлана Іванівна	Фахівець 2 кат
8.	Зінюк Оксана Сергіївна	Фахівець 1 кат.
9.	Кульба Вікторія Олегівна	Інспектор
10.	Новомлинець Марина Анатоліївна	Пров.фахівець
11.	Дубенець Євгеній Віталійович	Ст. лаборант
<i>Відділ методичної роботи, акредитації та ліцензування</i>		
12.	Мельник Любов Миколаївна	Інспектор
<i>Відділ підготовки науково-педагогічних кадрів</i>		
13.	Арзамасцева Наталія Вікторівна	Провідний спеціаліст
14.	Кормило Ірина Миколаївна	Провідний спеціаліст
<i>Другий відділ</i>		
15.	Грек-Довга Галина Миколаївна	Фахівець 1 кат. з військово-мобілізаційної роботи
<i>Відділ НДЧ</i>		
16.	Фесенко Артем Петрович	Фахівець 1 кат. 0.8 ст.
<i>Центр підвищення кваліфікації та атестації</i>		
17.	Цибуля Тетяна Дмитрівна	Фахівець 2 кат.
18.	Городиська Світлана Сергіївна	Старший лаборант
<i>Відділ з питань працевлаштування, практики та зв'язків з громадськістю</i>		
19.	Петрик Олена Леонідівна	Завідувач відділом
20.	Завгородня Наталія Володимирівна	Фахівець 2 кат.
21.	Туткевич Катерина Валеріївна	Інспектор
22.	Шапарна Наталія Іванівна	Провідний спеціаліст
23.	Янченко Олена Михайлівна	Інспектор

<i>Відділ міжнародних зв'язків</i>		
24.	Вербицька Анна Вікторівна	Провід.фахівець з міжнар. співроб.
25.	Здоровець Олена Володимирівна	Фахівець 1 кат.
26.	Кудряшова Катерина Миколаївна	Фахівець 2 кат.
<i>Студентський клуб „Перемога”</i>		
27.	Репех Інна Іванівна	Завідувач студентського клубу «Перемога»
28.	Татаренко Ліна Семенівна	Завідувач музею
29.	Драгунов Микола Дмитрович	Провідний фахівець
30.	Сотнікова Олена Василівна	Провідний фахівець
31.	Кухарчук Ольга Миколаївна	Керівник студентського бюро
<i>Архів</i>		
32.	Філон Наталя Василівна	Завідувач архівом
<i>Наукова бібліотека</i>		
33.	Ахтирська Світлана Дмитрівна	Завідувач відділом
34.	Баришполець Ірина Анатоліївна	Завідуюча сектором
35.	Бевз Інна Валентинівна	Завідувач відділом
36.	Безкровна Альона Миколаївна	Оператор копіювал. та розмнож. машин
37.	Бистрова Ірина Федорівна	Завідуюча сектором
38.	Бондар Світлана Леонідівна	Провідний бібліограф
39.	Бура Євгенія Павлівна	Завідуюча сектором
40.	Гаркун Юлія Василівна	Бібліотекар 2 кат.
41.	Гузь Катерина Петрівна	Бібліотекар 2 кат.
42.	Дейнека Тетяна Володимирівна	Завідуюча сектором
43.	Зайчикова Наталія Володимирівна	Бібліотекар 2 кат.
44.	Ільченко Ірина Олександрівна	Завідуюча відділом обслуговування
45.	Ільченко Людмила Юріївна	Редактор 1 кат.
46.	Карпенко Наталія Олександрівна	Завідувач відділом
47.	Король Галина Василівна	Завідуюча сектором
48.	Конаш Галина Василівна	Провідний бібліотекар
49.	Кулик Олена Володимирівна	Бібліотекар 2 кат.
50.	Лузіна Наталія Сергіївна	Завідуюча сектором
51.	Мамоненкова Майя Володимирівна	Заступник директора
52.	Макаренко Олена Петрівна	Бібліотекар 2 кат.
53.	Мекшун Ірина Миколаївна	Провідний бібліотекар
54.	Примаченко Надія Олексіївна	Завідуюча відділом
55.	Савенко Алла Анатоліївна	Завідуюча відділом
56.	Селіверстова Людмила Анатоліївна	Бібліограф 1 кат.
57.	Сесь Ганна Григорівна	Бібліотекар 2 кат.
58.	Семирозум Світлана Іванівна	Провідний бібліотекар
59.	Сіденко Тетяна Анатоліївна	Завідувач відділом
60.	Слепченко Олена Валеріївна	Бібліотекар

61.	Соловей Людмила Миколаївна	Бібліотекар 1 кат.
62.	Тестова Наталія Анатоліївна	Бібліотекар 2 кат.
63.	Стрижак Людмила Олегівна	Бібліотекар 1 кат.
64.	Чечукова Ольга Олександрівна	Бібліотекар 1 кат.
65.	Шкрєбко Ірина Борисівна	Завідуюча відділом
66.	Щербань Галина Олександрівна	Завідувач сектором
67.	Юркіна Наталія Миколаївна	Провідний бібліотекар
<i>Канцелярія</i>		
68.	Арищенко Наталія Володимирівна	Завідувач
69.	Довгаль Вікторія Анатоліївна	Діловод
70.	Лащук Ірина Федорівна	Оператор ЕОМ
<i>Редакційно-видавничий відділ</i>		
71.	Музика Владислав Віталійович	Начальник РВВ
72.	Брайко Ганна Василівна	Старший лаборант з в/о
73.	Колот Тетяна Миколаївна	Оператор комп'ют. набору
74.	Олефіренко Володимир Михайлович	Інженер з обслуговування комп'ютерів
75.	Супрун Максим Володимирович	Інженер
76.	Смелова Ольга Семенівна	Коректор
<i>Матеріально-технічне постачання</i>		
77.	Ананко Микола Іванович	Завідувач складом
78.	Гончар Ольга Віталіївна	Товарознавець
79.	Горленко Людмила Володимирівна	Фахівець
80.	Закірова Юлія Вікторівна	Агент з постачання
81.	Ларкін Максим Володимирович	Провідний інженер
82.	Експлуатаційно-технічний відділ	
83.	Ридзель Андрій Васильович	Головний енергетик
84.	Асадчий Олександр Васильович	Електромонтер
85.	Белько Ігор Володимирович	Електромонтер 1 р
86.	Біліченко Олексій Михайлович	Інженер-сантехнік 1 кат.
87.	Білан Дмитро Петрович	Інженер-електрик 1 кат.
88.	Кравченко Анатолій Григорович	Слюсар-сантехнік 4 р.
89.	Коваленко Тетяна Іванівна	Пров. інженер 1 кат. по нагляду за експлуатацією будів. та споруд.
90.	Койдан Сергій Дмитрович	Слюсар-сантехнік 4 р.
91.	Коляда Валерій Григорович	Слюсар-електрик 4р.
92.	Літош Ігор Анатолійович	Інженер лінійн.споруд електрозв.та абонент пристроїв 1 кат.
93.	Люленко Микола Васильович	Електромонтер з обслугов. Електроустан. 5р.
94.	Матвієнко Анатолій Григорович	Слюсар-сантехнік 3 розр.
95.	Стадник Віктор Терентійович	Слюсар по ремонту вентиляції 3 р

96.	Солохненко Андрій Володимирович	Слюсар-сантехнік
97.	Трухан Микола Ілліч	Слюсар-сантехнік 4 розр.
98.	Міщенко Інна Костянтинівна	Касир автотрансп.підроз.
99.	Хоменко Микола Михайлович	Головний механік
100.	Веремейчик Сергій Миколайович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
101.	Довженко Володимир Григорович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
102.	Колекуст Микола Васильович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
103.	Ларкін Володимир Григорович	Водій автотранспортного засобу
104.	Пташник Вячеслав Володимирович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
105.	Хропатий Ігор Федорович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
<i>Відділ охорони праці</i>		
106.	Беспечна Тамара Іванівна	Начальник відділу
107.	Різаєв Сергій Вікторович	Начальник штабу цивільної охорони
108.	Торхов Володимир Олексійович	Інженер
<i>База відпочинку „Юність”</i>		
109.	Бешун Валентина Василівна	Сторож
110.	Бешун Михайло Федосович	Сторож
111.	Ленько Віктор Іванович	Сторож
112.	Макаровський Валерій Григорович	Сторож
113.	Мукосій Олександр Петрович	Сторож
<i>Гуртожиток №1</i>		
114.	Романенко Вікторія Василівна	Комендант
115.	Бережна Ірина Алімівна	Чергова
116.	Зіньковець Валентина Василівна	Прибиральник службових приміщень
117.	Ковтун Надія Максимівна	Чергова
118.	Козік Марина Олегівна	Старший адміністратор
119.	Несудімова Ольга Терентіївна	Чергова
120.	Острійчук Любов Семенівна	Прибиральник службових приміщень
121.	Помилуйко Марія Михайлівна	Паспортист
122.	Рапута Світлана Іванівна	Прибиральник службових приміщень
123.	Рубець Ніна Іванівна	Прибиральник службових приміщень
124.	Садова Валентина Петрівна	Прибиральник службових приміщень
125.	Федосеєнко Марія Григорівна	Чергова

126.	Хайконен Ольга Михайлівна	Чергова
127.	Широкий Андрій Олексійович	Двірник
<i>Гуртожиток №1</i>		
128.	Сапон Олена Едуардівна	Комендант гуртожитку № 2
129.	Бородич Олена Іванівна	Старший адміністратор
130.	Осадча Ніна Костянтинівна	Каштелян
131.	Кубрак Ніна Іванівна	Чергова
132.	Кускова Ірина Василівна	Чергова
133.	Яриловець Тетяна Петрівна	Чергова
134.	Шмигальова Надія Дмитрівна	Чергова
135.	Гуз Валентина Василівна	Прибиральник службових приміщень
136.	Корнетова Надія Дмитрівна	Прибиральник службових приміщень
<i>Гуртожиток №3</i>		
137.	Щур Ганна Миколаївна	Комендант гуртожитку № 3
138.	Артеменко Марія Василівна	Чергова
139.	Бойченко Людмила Володимирівна	Чергова
140.	Коголь Валентина Михайлівна	Чергова
141.	Онос Ольга Григорівна	Чергова
142.	Попова Людмила Петрівна	Чергова
143.	Багно Ганна Костянтинівна	Прибиральник службових приміщень
144.	Федоренко Наталія Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
145.	Бухно Світлана Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
146.	Сурмай Ольга Григорівна	Прибиральник службових приміщень
147.	Шестопалова Світлана Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
<i>Гуртожиток №5</i>		
148.	Халіман Ірина Володимирівна	Завідувач гуртожитку № 5
149.	Волошко Катерина Іванівна	Чергова
150.	Полуян Тетяна Вікторівна	Чергова
151.	Ворох Тамара Андріївна	Чергова
152.	Мітковська Валентина Михайлівна	Чергова
153.	Матвієнко Ганна Йосипівна	Прибиральник службових приміщень
154.	Довбиш Юлія Володимирівна	Прибиральник службових приміщень
155.	Гавриляка Станіслав Олексійович	Слюсар-сантехнік 5 роз.
<i>Гуртожиток № 6</i>		
156.	Радько Надія Петрівна	Завідувач гуртожитку № 6
157.	Бойко Ольга Павлівна	Чергова

158.	Коробко Ніна Віталіївна	Чергова
159.	Резніченко Ганна Іванівна	Чергова
160.	Строга Любов Іванівна	Чергова
161.	Грищенко Наталія Леонідівна	Прибиральник службових приміщень
162.	Дудко Надія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
163.	Піпаш Лідія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
164.	Радченко Людмила Володимирівна	Прибиральник службових приміщень
165.	Данилов Михайло Іванович	Сантехнік
<i>Бригада поточного ремонту</i>		
166.	Андреева Віра Миколаївна	Маляр-штукатур
167.	Бойко Сергій Олексійович	Столяр 5 розр.
168.	Букатий Віталій Миколайович	Муляр 3 розр.
169.	Володін Володимир Федорович	Тесляр
170.	Ворошило Володимир Віталійович	Тесляр 3 розр.
171.	Гетун Валентина Іванівна	Штукатур 5 розр.
172.	Лантух Любов Олексіївна	Маляр 5 розр.
173.	Маляренко Михайло Ілліч	Столяр 5 розр.
174.	Матусевич Олександр Миколайович	Столяр з 18.10.2011
175.	Мазур Дмитро Іванович	Муляр 4 розр.
176.	Пронько Марина Григорівна	Лицювальник-плиточник
177.	Смольянінов Ігор Вадимович	Столяр
178.	Турейчук Микола Михайлович	Тесляр 3 р.
179.	Чупрова Людмила Михайлівна	Маляр 5 розр.
180.	Шелупець Сергій Іванович	Столяр 5 розр.
181.	Фещенко Олена Валентинівна	Маляр 5р.
<i>Котельня з сітями</i>		
182.	Блудчий Олександр Степанович	Начальник котельні
183.	Воробей Ігор Миколайович	Оператор котлів
184.	Іващенко Геннадій Олександрович	Електрогазозварник
185.	Литвин Євген Михайлович	Оператор котлів
186.	Носенко Тетяна Миколаївна	Оператор котл. 2 р.
187.	П'янков Федір Садокович	Слюсар
188.	Расказова Катерина Макарівна	Прибиральниця
189.	Талалаївський Микола Пилипович	Оператор котлів
190.	Титов Анатолій Сергійович	Оператор котлів
191.	Тужик Михайло Васильович	Оператор котлів
192.	Тужик Олександр Михайлович	Оператор котлів
193.	Усманов Андрій Нігматович	Слюсар-ремонтник
194.	Шатун Микола Кононович	Слюсар-ремонтник
195.	Шкода Любов Петрівна	Лаборант хімічного аналізу
<i>Їдальня</i>		

196.	Вікторевська Олена Федорівна	Буфетчик
197.	Голодаєва Надія Іванівна	Бухгалтер
198.	Гуляй Марина Василівна	Буфетниця
199.	Дунай Валентина Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
200.	Дудка Вікторія Сергіївна	Кухар
201.	Євтушенко Тетяна Олександрівна	Інженер -технолог
202.	Єфіменко Олеся Сергіївна	Кухар
203.	Заворотинська Світлана Миколаївна	Продавець
204.	Заводенко Віра Іванівна	Підсобний робітник
205.	Кабиш Тамара Миколаївна	Кухар
206.	Куксенко Олена Борисівна	Кухар
207.	Кот Наталія Олександрівна	Кухар
208.	Лазар Лариса Олександрівна	Продавець
209.	Мирошниченко Лілія Анатоліївна	Продавець
210.	Подорван Вікторія Миколаївна	Кухар
211.	Смоляр Валентина Іванівна	Зав. виробництвом
212.	Симоненко Валентина Олександрівна	Буфетчик
213.	Сус Світлана Іванівна	Кухар
214.	Сушло Наталія Михайлівна	Кухонний робітник
215.	Сухонос Галина Петрівна	Продавець
216.	Тютіна Ольга Михайлівна	Кондитер
217.	Тимоховець Алла Іванівна	Прибиральник службових приміщень
218.	Чух Тетяна Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
219.	Шевчик Людмила Анатоліївна	Товарознавець
220.	Шолупець Дар'я Михайлівна	Продавець
221.	Шкляр Надія Василівна	Кухар
222.	Юр'єва Тетяна Миколаївна	Кондитер
<i>Деканат МТФ</i>		
223.	Молибога Юлія Олександрівна	Старший лаборант
224.	Соляник Валентина Олексіївна	Диспетчер
<i>Кафедра технологій машинобудування та деревообробки</i>		
225.	Потапенко Володимир Іванович	Інженер 1 кат.
226.	Ігнатенко Олена Анатоліївна	Ст. лаборант
<i>Кафедра автомобільного транспорту та галузевого машинобудування</i>		
227.	Подзолкіна Аліна Петрівна	Ст. лаборант
228.	Скляр Василь Михайлович	Ст. лаборант
<i>Кафедра зварювального виробництва та автоматизованого проектування будівельних конструкцій</i>		
229.	Жудік Артем Вікторович	Інженер
230.	Лупина Світлана Іванівна	Інженер
<i>Факультет електронних та інформаційних технологій. Деканат</i>		
231.	Залозна Світлана Василівна	Диспетчер ФЕІТ

232.	Федорова Лідія Петрівна	Старший лаборант з в/о НДП(ФЕІТ)
<i>Кафедра інформаційно-вимірювальних технологій, метрології та фізики</i>		
233.	Козачок Світлана Георгіївна	Лаборант
<i>Кафедра інформаційних та комп'ютерних систем</i>		
234.	Мунасипов Геннадій Анатолійович	Інж.-електрон. 1 к.
235.	Сиса Віта Віталіївна	Ст. Лаборант з в/о
236.	Овчинніков Дмитро Олександрович	Лаборант 0,5 ст.
<i>Кафедра промислової електроніки</i>		
237.	Клименко Юрій Миколайович	Ст. лаборант з в/о
<i>Кафедра електричних систем і мереж</i>		
238.	Макаренко Наталія Геннадіївна	Лаборант
<i>Кафедра інформаційних технологій та програмної інженерії (обчислювальний центр)</i>		
239.	Беляєв Юрій Андрійович	Інженер-електрон
240.	Горелик Євгеній Валерійович	Інжен-програміст
241.	Михайлова Людмила Миколаївна	Ст. Лаборант
242.	Содиль Микола Олегович	Адміністратор систем
243.	Хропата Наталія Василівна	Інженер-програміст
<i>Інженерно-будівельний факультет. Деканат</i>		
244.	Тарновська Зоя Михайлівна	Старший лаборант
245.	Торія Наталія Володимирівна	Старший лаборант
<i>Кафедра геодезії картографії та землеустрою</i>		
246.	Терюха Наталія Миколаївна	Старший лаборант
<i>Кафедра водопостачання та водовідведення</i>		
247.	Малишенко Марина Миколаївна	Старший лаборант
<i>Кафедра промислового і цивільного будівництва</i>		
248.	Губська Ольга Іванівна	Старший лаборант
249.	Васечко Геннадій Михайлович	Старший лаборант
<i>Деканат ФПМУЯЖ</i>		
250.	Рубльова Вікторія Анатоліївна	Старший лаборант
251.	Кутова Марина Анатоліївна	Старший лаборант
<i>Кафедра публічного управління та менеджменту організацій</i>		
252.	Кременна Валентина Дмитрівна	Старший лаборант
<i>Кафедра менеджменту та державної служби</i>		
253.	Хількевич Світлана Миколаївна	Лаборант
<i>Кафедра товарознавства, експертизи, митної справи та торгівлі</i>		
254.	Бодунова Ольга Віталіївна	Ст. лаборант з в/о
<i>Кафедра харчових технологій</i>		
255.	Левченко Тетяна Святославівна	Ст. лаборант з в/о
256.	Губанова Людмила Сергіївна	Лаборант
<i>Деканат ФЖП і Т</i>		
257.	Ярош Ольга Віталіївна	Старший лаборант
258.	Волкова Оксана Миколаївна	Старший лаборант
<i>Кафедра туризму</i>		

259.	Полосьмак Тетяна Михайлівна	Старший лаборант
<i>Кафедра маркетингу, РК-технологій та логістики</i>		
260.	Веремієнко Марія Петрівна	Старший лаборант
<i>Кафедра природокористування та техногенної безпеки</i>		
261.	Колесник Анастасія Володимирівна	Старший лаборант
262.	Жук Людмила Григорівна	Старший лаборант
<i>Кафедра управління персоналом та економіки праці</i>		
263.	Веремієнко Тетяна Григорівна	Старший лаборант
<i>Кафедра кібербезпеки та математичного моделювання</i>		
264.	Зейналова Ельміра Фазилівна	Старший лаборант
<i>Деканат ОЕФ</i>		
265.	Мурзіна Аліна Сергіївна	Старший лаборант
266.	Ткаченко Яна Юріївна	Старший лаборант
<i>Кафедра інформаційних систем в економіці(лабораторія комп'ютерної техніки)</i>		
267.	Сапон Діна Володимирівна	Старший лаборант
268.	Блохін Олександр Миколайович	Інженер-програміст 1 кат.
269.	Крещук Сергій Володимирович	Провідний інженер-програміст
<i>Кафедра бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту</i>		
270.	Потапенко Олена Олексіївна	Ст. Лаборант
271.	Степанюк Ольга Анатоліївна	Старший лаборант
272.	Лаптії Тетяна Миколаївна	Старший лаборант
<i>Кафедра теоретичної та прикладної економіки</i>		
273.	Ребенок наталія володимирівна	Ст. Лаборант з в/о
<i>Фінансово-економічний факультет. Деканат</i>		
274.	Соколовська Ганна Всеволодівна	Старший лаборант
275.	Воробей Наталія Володимирівна	Диспетчер фінансово-економічного фак.
<i>Кафедра фінансів, банківської справи та страхування</i>		
276.	Шпомер Тетяна Олександрівна	Ст. лаборант з в/о 0,5 ст.
<i>Кафедра фінансово-економічної безпеки</i>		
277.	Штирхун Христина Ігорівна	Ст. Лаборант з в/о 0,5 ставки
<i>Кафедра іноземних мов професійного спрямування</i>		
278.	Пасенко Інна Леонідівна	Ст. Лаборант з в/о
<i>Кафедра економічної теорії</i>		
279.	Шестак Людмила Вячеславівна	Старший лаборант
<i>Кафедра філософії і суспільних наук</i>		
280.	Василенко Оксана Анатоліївна	Старший лаборант
<i>Деканат ЮФ</i>		
281.	Пархоменко Анна Юріївна	Старший лаборант
282.	Мироненко Анна Олександрівна	Оператор ЕОМ
283.	Бондаренко Світлана Олексіївна	Диспетчер
284.	Матвієнко Інна Миколаївна	Диспетчер
<i>Кафедра трудового права, адміністративного права та процесу</i>		
285.	Гагара Оксана Юріївна	Старший лаборант
<i>Кафедра кримінального права та правосуддя</i>		

286.	Коваль Раїса Олександрівна	Старший лаборант
287.	Харченко Світлана Вікторівна	Старший лаборант
<i>Кафедра цивільного, господарського права та процесу</i>		
288.	Колєватова Оксана Степанівна	Старший лаборант
<i>Кафедра теорії та історії держави і права, конституційного права</i>		
289.	Сіленок Ольга Іванівна	Старший лаборант
<i>Деканат ФСТОР</i>		
290.	Литвин Тамара Юріївна	Диспетчер
<i>Кафедра соціальної роботи</i>		
291.	Полтарескул Юлія Миколаївна	Старший лаборант
<i>Кафедра організації соціально-психологічної допомоги населенню</i>		
292.	Юдєєва Оксана Миколаївна	Старший лаборант
293.	Кисла Оксана Вікторівна	Старший лаборант
294.	Ревенок Марія Володимир.	Ст. лабор.
<i>Кафедра фізичної реабілітації</i>		
295.	Корявець Ольга Миколаївна	Лаборант
296.	Осипенко Катерина Анатоліївна	Старший лаборант
<i>Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін</i>		
297.	Ліванова Таміла Олегівна	старший лаборант
<i>Бухгалтерія</i>		
298.	Вершняк Григорій Олексійович	Головний бухгалтер
299.	Тарасенко Віра Андріївна	Заступник головного бухгалтера
300.	Скуміна Ірина Олександрівна	Заступник головного бухгалтера
301.	Мамчур Наталія Вікторівна	Провідний економіст
302.	Богдан Оксана Леонідівна	Провідний економіст
303.	Баран Наталія Вікторівна	Провідний бухгалтер
304.	Сорока Лідія Олексіївна	Провідний бухгалтер
305.	Ревенок Алла Володимирівна	Провідний бухгалтера
306.	Кириченко Валентина Олександрівна	Провідний бухгалтер
307.	Чабанова Тетяна Іванівна	Провідний бухгалтер
308.	Силенко Жанна Петрівна	Провідний бухгалтер
309.	Баранова Ірина Анатоліївна	Бухгалтер 1 категорії
310.	Буханець Вікторія Володимирівна	Бухгалтер 1 категорії
311.	Глушич Катерина Володимирівна	Бухгалтер 1 категорії
312.	Євпета Ірина Іванівна	Бухгалтер 1 категорії
313.	Шишлова Наталія Григорівна	Бухгалтер 1 категорії
314.	Гайдай Наталія Олександрівна	Провідний бухгалтер
315.	Гонта Лариса Іванівна	Економіст 1 кат.
316.	Курманаєва Світлана Володимирівна	Бухгалтер 1 кат.
317.	Надточій Валентина Степанівна	Провідний бухгалтер
318.	Полішко Ірина Вадимівна	Бухгалтер 1 кат.
319.	Слесар Олена Григорівна	Бухгалтер 1 кат.
320.	Ташлик Світлана Григорівна	Бухгалтер 2 кат.

321.	Примера Ольга Анатоліївна	Бухгалтер
<i>Відділ кадрів</i>		
322.	Хлань Григорій Огійович	Начальник відділу кадрів
323.	Ткаченко Валентина Іванівна	Провідний спеціаліст
324.	Бжежинська Валентина Миколаївна	Провідний спеціаліст
325.	Шевченко Лариса Миколаївна	Спеціаліст I категорії
326.	Матвієнко Наталія Іванівна	Фахівець
327.	Баранкова Наталія Василівна	Провідний спеціаліст
328.	В'яла Олена Михайлівна	Фахівець 1 кат.
329.	Дудорова Світлана Олександрівна	Фахівець 1 кат.
330.	Бурханова Лідія Михайлівна	Провідний фахівець
331.	Мерзлякова Алла Михайлівна	Фахівець 1 кат.
<i>Господарський відділ</i>		
332.	Алексєєнко Наталія Валеріївна	Комендант корпусу
333.	Шаповалова Оксана Миколаївна	Комендант корпусу
334.	Коваленко Тетяна Іванівна	Комендант корпусу
335.	Шелупець Людмила Сергіївна	Комендант корпусу
336.	Балика Віталій Іванович	Комендант корпусу
337.	Кондратенко Валентина Володимирівна	Комендант корпусу
338.	Ліванова Лариса Михайлівна	Комендант корпусу
<i>Прибиральники службових приміщень</i>		
339.	Бервенок Людмила Федорівна	Прибиральник службових приміщень
340.	Біла Ольга Іванівна	Прибиральник службових приміщень
341.	Богуля Олена Володимирівна	Прибиральник службових приміщень
342.	Бочарнікова Валентина Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
343.	Борох Світлана Леонідівна	Прибиральник службових приміщень
344.	Борівська Світлана Вікторівна	Прибиральник службових приміщень
345.	Бригинець Любов Семенівна	Прибиральник службових приміщень
346.	Голдис Тамара Федорівна	Прибиральник службових приміщень
347.	Гасанова Світлана Олексіївна	Прибиральник службових приміщень
348.	Гостар Ніна Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
349.	Демченко Ангеліна Борисівна	Прибиральник службових приміщень
350.	Івахіна Валентина Володимирівна	Прибиральник службових приміщень

		приміщень
351.	Крилова Ірина Анатоліївна	Прибиральник службових приміщень
352.	Кириченко Валентина Вікторівна	Прибиральник службових приміщень
353.	Кирий Олена Євгеніївна	Прибиральник службових приміщень
354.	Кезля Ганна Іванівна	Прибиральник службових приміщень
355.	Кравчук Тетяна Віталіївна	Прибиральник службових приміщень
356.	Кудін Галина Валентинівна	Прибиральник службових приміщень
357.	Кужельна Валентина Іванівна	Прибиральник службових приміщень
358.	Лозова Тетяна Олексіївна	Прибиральник службових приміщень
359.	Лозова Світлана Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
360.	Манойло Валентина Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
361.	Мартиненко Алла Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
362.	Матусевич Олена Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
363.	Мельник Ольга Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
364.	Мельникова Ганна Петрівна	Прибиральник службових приміщень
365.	Мироненко Галина Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
366.	Мозговенко Ганна Володимирівна	Прибиральник службових приміщень
367.	Морозова Інеса Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
368.	Овсієнко Наталія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
369.	Пищенко Олена Петрівна	Прибиральник службових приміщень
370.	Постнікова Ольга Анатоліївна	Прибиральник службових приміщень
371.	Ратушна Світлана Йосипівна	Прибиральник службових приміщень
372.	Рудич Людмила Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
373.	Самільчик Людмила Василівна	Прибиральник службових

		приміщень
374.	Скітер Ніна Іванівна	Прибиральник службових приміщень
375.	Степовик Валентина Василівна	Прибиральник службових приміщень
376.	Тарасенко Анастасія Василівна	Прибиральник службових приміщень
377.	Хадіма Надія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
378.	Хропата Наталія Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
379.	Хлібурад Любов Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
380.	Чеботар Олена Степанівна	Прибиральник службових приміщень
381.	Шевчик Світлана Павлівна	Прибиральник службових приміщень
382.	Якимець Людмила Іванівна	Прибиральник службових приміщень
383.	Ясочко Надія Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
384.	Ярошенко Зоя Тетрівна	Прибиральник службових приміщень
385.	Бурдаков Андрій Сергійович	Двірник
386.	Грабовець Світлана Михайлівна	Двірник
387.	Лазар Сергій Митрофанович	Двірник
388.	Малінін Володимир Володимирович	Двірник
389.	Кошкідько Михайло Іванович	Двірник
390.	Радько Віктор Володимирович	Двірник
391.	Соболь Володимир Іванович	Двірник
392.	Соловей Зінаїда Петрівна	Двірник
393.	Тринос Віктор Миколайович	Двірник
394.	Яковенко Олександр Миколайович	Двірник
395.	Полегенько Віра Григорівна	Садівник
<i>Бригада сторожової охорони</i>		
396.	Бабінський Олександр Іванович	Сторож
397.	Бардакова Тетяна Григорівна	Сторож
398.	Безручко Людмила Василівна	Сторож
399.	Белін Віктор Васильович	Сторож
400.	Білик Олександр Іванович	Сторож
401.	Бузинська Зінаїда Володимирівна	Сторож
402.	Буренко Оксана Володимирівна	Сторож
403.	Дейнеко Наталія Іванівна	Сторож
404.	Грищенко Тетяна Василівна	Сторож
405.	Дубина Валентина Миколаївна	Сторож

406.	Железняк Надія Григорівна	Сторож
407.	Казимир Володимир Іванович	Сторож
408.	Кананович Любов Петрівна	Сторож
409.	Кириюткін Михайло Петрович	Сторож
410.	Кирюша Раїса Михайлівна	Сторож
411.	Кисіль Валерій Миколайович	Сторож
412.	Колінько Микола Михайлович	Сторож
413.	Колекуст Олена Михайлівна	Сторож
414.	Копич Олена Сергіївна	Сторож
415.	Космач Ніна Андріївна	Сторож
416.	Кравченко Світлана Іванівна	Сторож
417.	Лавринович Людмила Василівна	Сторож
418.	Лось Катерина Вікторівна	Сторож
419.	Луговська Валентина Іванівна	Сторож
420.	Макієнко Наталія Володимирівна	Сторож
421.	Манойло Юрій Леонідович	Сторож
422.	Мірошник Ганна Йосипівна	Сторож
423.	Мірошник Микола Іванович	Сторож
424.	Нехаєвський Віктор Михайлович	Сторож
425.	Пінчук Наталія Віталіївна	Сторож
426.	Петрова Олена Сергіївна	Сторож
427.	Рагуліна Валентина Михайлівна	Сторож
428.	Савенок Віра Степанівна	Сторож
429.	Самойленко Наталія Олександрівна	Сторож
430.	Саук Наталія Павлівна	Сторож
431.	Сівель Ольга Борисівна	Сторож
432.	Синенький Василь Анатолійович	Сторож
433.	Слаутіна Людмила Володимирівна	Сторож
434.	Травкіна Надія Олександрівна	Сторож
435.	Ульянов Володимир Васильович	Сторож
436.	Хлань Михайло Огейович	Сторож
437.	Хоменко Павло Миколайович	Сторож
438.	Чикуленко Микола Іванович	Сторож
439.	Чекменьова Олександра Іванівна	Сторож
440.	Чумак Людмила Григорівна	Сторож
441.	Шарій Леонід Васильович	Сторож
442.	Шумілов Володимир Дмитрович	Сторож
443.	Ярошенко Наталія Миколаївна	Сторож
<i>Спортивно-оздоровча база «Фортуна»</i>		
444.	Баєвський Микола Володимирович	Сторож
445.	Кожуховський Олександр Миколайович	Сторож
446.	Нестеренко Людмила Василівна	Сторож
447.	Шара Тетяна Іванівна	Сторож
448.	Новіков Валерій Тимофійович	Сторож

<i>Навчально-виробнича ділянка «Деснянка»</i>		
449.	Батуро Валентин Іванович	Сторож
450.	Дерев'янка Лариса Василівна	Сторож
451.	Рак Микола Миколайович	Сторож
452.	Свиридовський Михайло Іванович	Сторож
453.	Шляхта Володимир Михайлович	Сторож
<i>Фізкультурно-оздоровчий комплекс</i>		
454.	Попернік Ірина Олександрівна	Медична сестра
455.	Літвінов Роман Віталійович	Сторож
456.	Сівуха Любов Іванівна	Сторож
457.	Суганяк Василь Миколайович	Сторож
458.	Шупило Микола Миколайович	Сторож
459.	Плаксенко Людмила Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
460.	Шульга Надія Іванівна	Прибиральник службових приміщень
461.	Шупило Ольга Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
<i>Навчально-науковий комплекс з оздоровлення та фізичної реабілітації</i>		
462.	Гайко Ганна Іванівна	Сторож
463.	Гончар Олена Тихонівна	Сторож
464.	Ковалюк Ніна Миколаївна	Сторож
465.	Строга Надія Іванівна	Сторож
466.	Кононюк Людмила Петрівна	Прибиральник службових приміщень
467.	Пономаренко Наталія Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
468.	Володіна Катерина Петрівна	Двірник
469.	Крилов Євгеній Олександрович	Електромонтер 4р.
<i>Відокремлений структурний підрозділ "БІЦ"</i>		
470.	Осипенко Олександр Вадимович	Керівник
471.	Анненков Максим Миколайович	Завідувач ВІКЗВ
472.	Арапко Алла Валеріївна	Головний бухгалтер
473.	Бондаренко Валентина Петрівна	Прибиральниця службових приміщень
474.	Вереня Валентина Миколаївна	Продавець-консультант
475.	Горова Ніна Миколаївна	Приймальник замовлень
476.	Єрмоменко Ганна Володимирівна	Приймальник замовлень
477.	Карманова Тетяна Петрівна	Заступник головного бухгалтера
478.	Кіzubенко Володимир Миколайович	Завідувач ЕТГ
479.	Кілько Галина Карпівна	Прибиральниця служб. приміщень
480.	Клименко Тетяна Миколаївна	Оператор коп. і розмн. машин
481.	Коваленко Раїса Григорівна	Прибиральниця службових

		приміщень
482.	Кравченко Ірина Ввкторівна	Старший продавець консультант
483.	Кропот Наталія Іванівна	Касир
484.	Магільон Валентина Матвіївна	Менеджер
485.	Малахова Наталія Володимирівна	Провідний інженер
486.	Милиця Таїсія Олександрівна	Провідний інженер
487.	Мироненко Марина Валеріївна	Інженер
488.	Москаленко Тетяна Олександрівна	Технік
489.	Нога Віктор Васильович	Робітник з комплексного прибирання
490.	Погодін Ігор Юрійович	Провідний інженер
491.	Тольська Лариса Анатоліївна	Провідний економіст
492.	Хоменко Тетяна Моколаївна	Адміністратор черговий
493.	Циганко Володимир Михайлович	Провідний інженер
494.	Яковлева Олена.Олександрівна	Інженер
<i>Відокремлений структурний підрозділ "КТКТ"</i>		
495.	Капельницька Ганна Іванівна	Помічник директора з кадрової роботи
496.	Шиганова Юлія Валеріївна	Головний бухгалтер
497.	Герасименко Наталія Володимирівна	Заступник головного бухгалтера
498.	Подгорнова Тетяна Миколаївна	Завідувач бібліотеки
499.	Федоренко Любов Іванівна	Завідувач господарства
500.	Ворох Ольга Федорівна	Завідувач їдальні
501.	Ломонос Алла Анатоліївна	Провідний фахівець з профорієнтації випускників
502.	Павлова Ірина Петрівна	Адміністратор бази даних (обслуговування ЄДЕБО)
503.	Новицький Сергій Валерійович	Інженер комп'ютерних систем
504.	Новик Віктор Олександрович	Провідний інженер з охорони праці
505.	Коновець Олександр Євгенович	Інженер II категорії
506.	Карпенко Микола Володимирович	Старший лаборант
507.	Токар Володимир Вікторович	Старший лаборант
508.	Дещенко Тетяна Володимирівна	Бухгалтер II категорії
509.	Коваль Оксана Євгенівна	Бухгалтер
510.	Передерій Наталія Євгеніївна	Фахівець I категорії з кадрів
511.	Ковальова Наталія Анатоліївна	Інспектор з кадрів (з обліку студентів)
512.	Софієнко Світлана Володимирівна	Бібліотекар II категорії
513.	Фурс Наталія Іванівна	Провідний бібліотекар
514.	Гадуа Наталія Анатоліївна	Секретар навчальної частини
515.	Кучеренко Анна Анатоліївна	Секретар-друкарка
516.	Піцхелаурі Ірина Михайлівна	Секретар-друкарка

517.	Радченко Анна Вікторівна	Секретар-друкарка
518.	Гуз Валентин Миколайович	Водій автотранспортних засобів
519.	Новик Дмитро Анатолійович	Механік
520.	Дорош Ганна Віталіївна	Касир
521.	Циба Ірина Микитівна	Кухар
522.	Пустовіт Олексій Миколайович	Слюсар-сантехнік
523.	Балуба Леонід Іванович	Електромонтер з обслуговування та ремонту електроустаткування
524.	Мельник Валентина Іванівна	Сторож
525.	Плакса Валентина Петрівна	Сторож
526.	Карпенко Ірина Олексіївна	Сторож
527.	Товстенко Ірина Анатоліївна	Сторож
528.	Булда Лариса Анатоліївна	Прибиральник службових приміщень
529.	Вострякова Ніна Юхимівна	Прибиральник службових приміщень
530.	Гульшина Валентина Іванівна	Прибиральник службових приміщень
531.	Галяміна Надія Петрівна	Прибиральник службових приміщень
532.	Калайда Ганна Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
533.	Мовчан Наталія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
534.	Новик Любов Павлівна	Прибиральник службових приміщень
535.	Петровська Світлана Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
536.	Скоба Людмила Іванівна	Прибиральник службових приміщень
537.	Токар Ніна Василівна	Прибиральник службових приміщень
538.	Свириденко Наталія Анатоліївна	Підсобний робітник
539.	Семененко Тетяна Володимирівна	Двірник
<i>Відокремлений структурний підрозділ "КЕТ"</i>		
540.	Мазан Лідія Андріївна	головний бухгалтер
541.	Радченко Ярина Миколаївна	провідний бухгалтер
542.	Довженко Валентина Віталіївна	бібліотекар
543.	Назаренко Ганна Михайлівна	провідний бухгалтер
544.	Литвинчук Віктор Миколайович	завідувач господарством
545.	Шатан Тетяна Олександрівна	старший інспектор від. кадр.
546.	Фостій Ольга Миколаївна	заступник гол.бухгалтера
547.	Поляниця Олена Петрівна	провідний бібліотек.

548.	Губар Галина Іванівна	завідувач гуртожитком
549.	Чоботар Галина Олексіївна	секретар-друкарка
550.	Циганок Олена Григорівна	фельдшер
551.	Паладій Ірина Миколаївна	зав.їдальні майстерні
552.	Брика Володимир Вікторович	інженер комп'ютерних систем
553.	Клановець Руслан Анатолійович	культурний організатор
554.	Іванко Людмила Анатоліївна	лаборант
555.	Куриленко Марина Анатоліївна	лаборант
556.	Козел Ніна Вікторівна	лаборант
557.	Буряк Юлія Миколаївна	лаборант
558.	Ляшенко Людмила Володимирівна	лаборант
559.	Трофименко Катерина Юріївна	лаборант
560.	Апанасенко Юлія Володимирівна	лаборант
561.	Пономаренко Світлана Василівна	черговий гуртожитку
562.	Король Тетяна Олексіївна	черговий гуртожитку
563.	Баренкова Оксана Костянтинівна	черговий гуртожитку
564.	Базалевська Валентина Іванівна	черговий гуртожитку
565.	Хоменко Ніна Олександрівна	вахтер
566.	Молибога Ольга Михайлівна	вахтер
567.	Максименко Віра Микитівна	гардеробник
568.	Апанасенко Валентина Дем'янівна	вахтер
569.	Самусенко Антоніна Миколаївна	прибиральниця
570.	Давидова Наталія Іллівна	прибиральниця
571.	Хілик Віра Іванівна	прибиральниця
572.	Спиридонова Валентина Яківна	комірник
573.	Погребнов Іван Олексійович	слюсар
574.	Смольянінов Вадим Васильович	слюсар
575.	Максименко Ксенія Михайлівна	вахтер
576.	Савич Тамара Іванівна	прибиральниця
577.	Ігнатенко Микола Гаврилович	електрик
578.	Лугина Валентина Григорівна	маляр
579.	Довбенко Юлія Василівна	двірник
580.	Сахновська Віра Василівна	прибиральниця

Додаток 3 до протоколу № 2 засідання
оргкомітету від 18.04.2017 р.

Розподіл штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету, на групи (за підрозділами) для обрання представників для участі у виборах ректора

Група №1

<i>№ n/n</i>	<i>Підрозділ</i>
1.	Адміністративно-керівний склад
2.	Юридичний відділ
3.	Навчальний відділ
4.	Лабораторія технічних засобів навчання
5.	Відділ методичної роботи, акредитації та ліцензування
6.	Відділ підготовки науково-педагогічних кадрів
7.	Військово-мобілізаційний відділ
8.	Відділ НДЧ
9.	Відділ з питань працевлаштування, практики та зв'язків з громадськістю
10.	Відділ інтелектуальної власності та міжнародного співробітництва
11.	Студентський клуб "Перемога"
12.	Архів
13.	Наукова бібліотека
14.	Канцелярія
15.	Редакційно - видавничий відділ

Група №2

<i>№ n/n</i>	<i>Підрозділ</i>
1.	Відділ матеріально - технічного постачання
2.	Експлуатаційно - технічний відділ (<i>бригада електриків, бригада сантехніків, автотранспортний підрозділ</i>)
3.	Відділ з охорони праці
4.	База відпочинку "Юність"
5.	Гуртожиток №1
6.	Гуртожиток №2
7.	Гуртожиток №3
8.	Гуртожиток №5
9.	Гуртожиток №6
10.	Бригада поточного ремонту

Група №3

<i>№ n/n</i>	<i>Підрозділ</i>
1.	<i>Деканат МТФ</i>
2.	Кафедра технологій машинобудування та деревообробки

3.	Кафедра автомобільного транспорту та галузевого машинобудування
4.	Кафедра зварювального виробництва та автоматизованого проектування будівельних конструкцій
5.	<i>Деканат ФЕІТ</i>
6.	кафедра інформаційно-вимірювальних технологій, метрології та фізики
7.	Кафедра інформаційних та комп'ютерних систем
8.	Кафедра промислової електроніки
9.	Кафедра електричних систем і мереж
10.	Кафедра інформаційних технологій та програмної інженерії (в т.ч. лабораторія обчислювального центру)
11.	<i>Деканат ІБФ</i>
12.	Кафедра геодезії картографії та землеустрою
13.	Кафедра водопостачання та водовідведення
14.	Кафедра промислового і цивільного будівництва
15.	<i>Деканат ФПМУЯ та Ж</i>
16.	Кафедра публічного управління та менеджменту організацій
17.	Кафедра менеджменту та державної служби
18.	Кафедра товарознавства, експертизи, митної справи та торгівлі
19.	Кафедра харчових технологій
20.	<i>Деканат ФЖП і Т</i>
21.	Кафедра туризму
22.	Кафедра маркетингу, РК-технологій та логістики
23.	Кафедра природокористування та техногенної безпеки
24.	Кафедра управління персоналом та економіки праці
25.	Кафедра кібербезпеки та математичного моделювання
26.	<i>Деканат ОЕФ</i>
27.	Кафедра інформаційних систем в економіці (в т.ч. лабораторія комп'ютерної техніки)
28.	Кафедра бухгалтерського обліку, оподаткування та аудиту
29.	Кафедра теоретичної та прикладної економіки
30.	<i>Деканат ФЕФ</i>
31.	Кафедра фінансів, банківської справи та страхування
32.	Кафедра фінансово-економічної безпеки
33.	Кафедра іноземних мов професійного спрямування
34.	Кафедра економічної теорії
35.	Кафедра філософії і суспільних наук
36.	<i>Деканат ЮФ</i>
37.	Кафедра трудового права, адміністративного права та процесу
38.	Кафедра кримінального права та правосуддя
39.	Кафедра цивільного, господарського права та процесу
40.	Кафедра теорії та історії держави і права, конституційного права
41.	<i>Деканат ФСРОР</i>
42.	Кафедра соціальної роботи
43.	Кафедра організації соціально-психологічної допомоги населенню

44.	Кафедра фізичної реабілітації
45.	Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін
46.	<i>Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації</i>

Група №4

<i>№ n/n</i>	<i>Підрозділ</i>
1.	Котельня з сітями
2.	Їдальня
3.	Бухгалтерія
4.	Відділ кадрів

Група №5

<i>№ n/n</i>	<i>Підрозділ</i>
1.	Господарський відділ
2.	Прибиральники службових приміщень
3.	Бригада сторожової охорони
4.	Спортивно-оздоровча база «Фортуна»
5.	Навчально-виробнича ділянка "Деснянка"
6.	Фізкультурно-оздоровчий комплекс
7.	Навчально-науковий комплекс з оздоровлення та фізичної реабілітації

Група №6

<i>№ n/n</i>	<i>Підрозділ</i>
1.	Відокремлений структурний підрозділ « <i>Бізнес інформаційний центр</i> »

Група №7

<i>№ n/n</i>	<i>Підрозділ</i>
1.	Відокремлений структурний підрозділ « <i>Коледж транспорту та комп'ютерних технологій</i> »

Група №8

<i>№ n/n</i>	<i>Підрозділ</i>
1.	Відокремлений структурний підрозділ « <i>Коледж економіки та технологій</i> »

Додаток 4 до протоколу № 2 засідання
оргкомітету від 18.04.2017 р.

Алфавітні списки працівників груп структурних підрозділів (відокремлених підрозділів), які мають право голосувати з метою обрання представників з числа працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками Чернігівського національного технологічного університету його відокремлених структурних підрозділів, для участі у виборах ректора

Група № 1		
<i>№ n/n</i>	<i>П.І.Б.</i>	<i>Посада</i>
1.	Андросенко Світлана Іванівна	Фахівець 2 категорії
2.	Арзамасцева Наталія Вікторівна	Провідний спеціаліст
3.	Арищенко Наталія Володимирівна	Завідувач канцелярії
4.	Ахтирська Світлана Дмитрівна	Завідувач відділом
5.	Базилевич Людмила Володимирівна	Начальник навчального відділу
6.	Баришполець Ірина Анатоліївна	Завідуюча сектором
7.	Бевз Інна Валентинівна	Завідувач відділом
8.	Безкровна Альона Миколаївна	Оператор копіювал. та розмнож. машин
9.	Бистрова Ірина Федорівна	Завідуюча сектором
10.	Бондар Світлана Леонідівна	Провідний бібліограф
11.	Брайко Ганна Василівна	Старший лаборант з в/о
12.	Бура Євгенія Павлівна	Завідуюча сектором
13.	Вербицька Анна Вікторівна	Провід. фахівець з міжнар. співроб.
14.	Вершняк Олексій Григорович	Начальник юридичного відділу
15.	Гаркун Юлія Василівна	Бібліотекар 2 кат.
16.	Грек-Довга Галина Миколаївна	Фахівець 1 кат. З військово- мобілізаційної роботи
17.	Гузь Катерина Петрівна	Бібліотекар 2 кат.
18.	Дейнека Тетяна Володимирівна	Завідуюча сектором
19.	Довгаль Вікторія Анатоліївна	Діловод
20.	Драгунов Микола Дмитрович	Провідний фахівець
21.	Дубенець Євгеній Віталійович	Ст. Лаборант тзн
22.	Завгородня Наталія Володимирівна	Фахівець 2 кат.
23.	Зайчикова Наталія Володимирівна	Бібліотекар 2 кат.
24.	Здоровець Олена Володимирівна	Фахівець 1 кат.
25.	Зінюк Оксана Сергіївна	Фахівець 1 кат.
26.	Ільченко Ірина Олександрівна	Завідуюча відділом обслуговування

27.	Ільченко Людмила Юріївна	Редактор 1 кат.
28.	Карабанов Василь Дмитрович	Проректор з АГР та ЕП
29.	Карпенко Наталія Олександрівна	Завідувач відділом
30.	Колот Тетяна Миколаївна	Оператор комп'ют.набору
31.	Конаш Галина Василівна	Провідний бібліотекар
32.	Кормило Ірина Миколаївна	Провідний спеціаліст
33.	Король Галина Василівна	Завідуюча сектором
34.	Кудряшова Катерина Миколаївна	Фахівець 2 кат.
35.	Кулик Олена Володимирівна	Бібліотекар 2 кат.
36.	Кульба Вікторія Олегівна	Інспектор
37.	Кухарчук Ольга Миколаївна	Керівник студентського бюро
38.	Лащук Ірина Федорівна	Оператор ЕОМ
39.	Лузіна Наталія Сергіївна	Завідуюча сектором
40.	Макаренко Олена Петрівна	Бібліотекар 2 кат.
41.	Мамоненкова Майя Володимирівна	Заступник директора
42.	Марухненко Ольга Олександрівна	Провідний юрисконсульт
43.	Мекшун Ірина Миколаївна	Провідний бібліотекар
44.	Мельник Любов Миколаївна	Інспектор
45.	Музика Владислав Віталійович	Начальник РВВ
46.	Новомлинець Марина Анатоліївна	Пров.фахівець
47.	Олефіренко Володимир Михайлович	Інженер з обслуговування комп'ютерів
48.	Петрик Олена Леонідівна	Завідувач відділом ППП та ЗГ
49.	Примаченко Надія Олексіївна	Завідуюча відділом
50.	Репех Інна Іванівна	Завідувач студентського клубу «Перемога»
51.	Рисак Віктор Володимирович	Помічник проректора з АГР та ЕП
52.	Савенко Алла Анатоліївна	Завідуюча відділом
53.	Селіверстова Людмила Анатоліївна	Бібліограф 1 кат.
54.	Семирозум Світлана Іванівна	Провідний бібліотекар
55.	Сесь Ганна Григорівна	Бібліотекар 2 кат.
56.	Сіденко Тетяна Анатоліївна	Завідувач відділом
57.	Слепченко Олена Валеріївна	Бібліотекар
58.	Смелова Ольга Семенівна	Коректор
59.	Соловей Людмила Миколаївна	Бібліотекар 1 кат.
60.	Сотнікова Олена Василівна	Провідний фахівець
61.	Стрижак Людмила Олегівна	Бібліотекар 1 кат.
62.	Супрун Максим Володимирович	Інженер
63.	Татаренко Ліна Семенівна	Завідувач музею
64.	Тестова Наталія Анатоліївна	Бібліотекар 2 кат.
65.	Туткевич Катерина Валеріївна	Інспектор
66.	Фесенко Артем Петрович	Фахівець 1 кат.
67.	Філон Наталя Василівна	Завідувач архівом
68.	Халілова Інна Валеріївна	Помічник ректора з

		організаційних питань
69.	Цибуля Тетяна Дмитрівна	Фахівець 2 кат.
70.	Чечукова Ольга Олександрівна	Бібліотекар 1 кат.
71.	Шапарна Наталія Іванівна	Провідний спеціаліст
72.	Шкробко Ірина Борисівна	Завідуюча відділом
73.	Щербань Галина Олександрівна	Завідувач сектором
74.	Юркіна Наталія Миколаївна	Провідний бібліотекар
75.	Янченко Олена Михайлівна	Інспектор

Кількість Представників (квота) від групи – 9 осіб.

Група № 2		
<i>№ n/n</i>	<i>П.І.Б.</i>	<i>Посада</i>
1.	Ананко Микола Іванович	Завідувач складом
2.	Андреєва Віра Миколаївна	Маляр-штукатур
3.	Артеменко Марія Василівна	Чергова
4.	Асадчий Олександр Васильович	Електромонтер
5.	Багно Ганна Костянтинівна	Прибиральник службових приміщень
6.	Белько Ігор Володимирович	Електромонт. 1 р.
7.	Бережна Ірина Алімівна	Чергова
8.	Беспечна Тамара Іванівна	Начальник відділу охорони праці
9.	Бешун Валентина Василівна	Сторож
10.	Бешун Михайло Федосович	Сторож
11.	Білан Дмитро Петрович	Інженер-електрик 1 кат.
12.	Біліченко Олексій Михайлович	Інженер-сантехнік 1 кат.
13.	Бойко Ольга Павлівна	Чергова
14.	Бойко Сергій Олексійович	Столяр 5 розр.
15.	Бойченко Людмила Володимирівна	Чергова
16.	Бородич Олена Іванівна	Старший адміністратор
17.	Букатий Віталій Миколайович	Муляр 3 розр.
18.	Бухно Світлана Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
19.	Веремейчик Сергій Миколайович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
20.	Володін Володимир Федорович	Тесляр
21.	Волошко Катерина Іванівна	Чергова
22.	Ворох Тамара Андріївна	Чергова
23.	Ворошило Володимир Віталійович	Тесляр 3 розр.
24.	Гавриляка Станіслав Олексійович	Слюсар-сантехнік 5 роз.
25.	Гетун Валентина Іванівна	Штукатур 5 розр.
26.	Гончар Ольга Віталіївна	Товарознавець

27.	Горленко Людмила Володимирівна	Фахівець
28.	Грищенко Наталія Леонідівна	Прибиральник службових приміщень
29.	Гуз Валентина Василівна	Прибиральник службових приміщень
30.	Данилов Михайло Іванович	Сантехнік
31.	Довбиш Юлія Володимирівна	Прибиральник службових приміщень
32.	Довженко Володимир Григорович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
33.	Дудко Надія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
34.	Закірова Юлія Вікторівна	Агент з постачання
35.	Зіньковець Валентина Василівна	Прибиральник службових приміщень
36.	Коваленко Тетяна Іванівна	Пров. інженер 1 кат.
37.	Ковтун Надія Максимівна	Чергова
38.	Коголь Валентина Михайлівна	Чергова
39.	Козік Марина Олегівна	Старший адміністратор
40.	Койдан Сергій Дмитрович	Слюсар-сантехнік 4 р.
41.	Колекуст Микола Васильович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
42.	Коляда Валерій Григорович	Слюсар-електрик 4р.
43.	Корнетова Надія Дмитрівна	Прибиральник службових приміщень
44.	Коробко Ніна Віталіївна	Чергова
45.	Кравченко Анатолій Григорович	Слюсар-сантехнік 4 р.
46.	Кубрак Ніна Іванівна	Чергова
47.	Кускова Ірина Василівна	Чергова
48.	Лантух Любов Олексіївна	Маляр 5 розр.
49.	Ларкін Володимир Григорович	Водій автотранспортного засобу
50.	Ларкін Максим Володимирович	Провідний інженер
51.	Ленько Віктор Іванович	Сторож
52.	Літош Ігор Анатолійович	Інженер лінійн.споруд 1 кат.
53.	Люленко Микола Васильович	Електромонтер з обслугов. електроустан. 5р.
54.	Мазур Дмитро Іванович	Муляр 4 розр.
55.	Макаровський Валерій Григорович	Сторож
56.	Маляренко Михайло Ілліч	Столяр 5 розр.
57.	Матвієнко Анатолій Григорович	Слюсар-сантехнік 3 розр.
58.	Матвієнко Ганна Йосипівна	Прибиральник службових приміщень

59.	Матусевич Олександр Миколайович	Столяр
60.	Мітковська Валентина Михайлівна	Чергова
61.	Міщенко Інна Костянтинівна	Касир автотрансп.підроз.
62.	Мукосій Олександр Петрович	Сторож
63.	Несудімова Ольга Терентіївна	Чергова
64.	Онос Ольга Григорівна	Чергова
65.	Осадча Ніна Костянтинівна	Каштелян
66.	Острійчук Любов Семенівна	Прибиральник службових приміщень
67.	Піпаш Лідія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
68.	Полуян Тетяна Вікторівна	Чергова
69.	Помилуйко Марія Михайлівна	Паспортист
70.	Попова Людмила Петрівна	Чергова
71.	Пронько Марина Григорівна	Лицювальник-плиточник
72.	Пташник Вячеслав Володимирович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
73.	Радченко Людмила Володимирівна	Прибиральник службових приміщень
74.	Радько Надія Петрівна	Завідувач гуртожитку № 6
75.	Рапута Світлана Іванівна	Прибиральник службових приміщень
76.	Резніченко Ганна Іванівна	Чергова
77.	Ридзель Андрій Васильович	Головний енергетик
78.	Різаєв Сергій Вікторович	Начальник штабу цивільної охорони
79.	Романенко Вікторія Василівна	Комендант гуртожитку №1
80.	Рубець Ніна Іванівна	Прибиральник службових приміщень
81.	Садова Валентина Петрівна	Прибиральник службових приміщень
82.	Сапон Олена Едуардівна	Комендант гуртожитку № 2
83.	Смольянінов Ігор Вадимович	Столяр
84.	Солохненко Андрій Володимирович	Слюсар-сантехнік
85.	Стадник Віктор Терентійович	Слюсар по ремонту вентиляції 3 р.
86.	Строга Любов Іванівна	Чергова
87.	Сурмай Ольга Григорівна	Прибиральник службових приміщень
88.	Торхов Володимир Олексійович	Інженер
89.	Трухан Микола Ілліч	Слюсар-сантехнік 4 розр.
90.	Турейчук Микола Михайлович	Тесляр 3 р.

91.	Федоренко Наталія Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
92.	Федосеєнко Марія Григорівна	Чергова
93.	Фещенко Олена Валентинівна	Маляр 5р.
94.	Хайконен Ольга Михайлівна	Чергова
95.	Халіман Ірина Володимирівна	Завідувач гуртожитку № 5
96.	Хоменко Микола Михайлович	Головний механік
97.	Хропатий Ігор Федорович	Водій автотранспортного засобу 1 кл.
98.	Чупрова Людмила Михайлівна	Маляр 5 розр.
99.	Шелупець Сергій Іванович	Столяр 5 розр.
100.	Шестопалова Світлана Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
101.	Широкий Андрій Олексійович	Двірник
102.	Шмигальова Надія Дмитрівна	Чергова
103.	Щур Ганна Миколаївна	Комендант гуртожитку № 3
104.	Яриловець Тетяна Петрівна	Чергова

Кількість Представників (квота) від групи – 11 осіб.

Група № 3		
<i>№ n/n</i>	<i>П.І.Б.</i>	<i>Посада</i>
1.	Беляєв Юрій Андрійович	Інженер-електрон.
2.	Блохін Олександр Миколайович	Інженер-програміст 1 кат.
3.	Бодунова Ольга Віталіївна	Старший лаборант з в/о
4.	Бондаренко Світлана Олексіївна	Диспетчер
5.	Васечко Геннадій Михайлович	Старший лаборант
6.	Василенко Оксана Анатоліївна	Старший лаборант
7.	Веремієнко Марія Петрівна	Старший лаборант
8.	Веремієнко Тетяна Григорівна	Старший лаборант
9.	Волкова Оксана Миколаївна	Старший лаборант
10.	Воробей Наталія Володимирівна	Диспетчер
11.	Гагара Оксана Юріївна	Старший лаборант
12.	Горелик Євгеній Валерійович	Інжен-програміст
13.	Городиська Світлана Сергіївна	Старший лаборант
14.	Губанова Людмила Сергіївна	Лаборант
15.	Губська Ольга Іванівна	Старший лаборант
16.	Жудік Артем Вікторович	Інженер
17.	Жук Людмила Григорівна	Старший лаборант
18.	Залозна Світлана Василівна	Диспетчер
19.	Зейналова Ельміра Фазилівна	Старший лаборант
20.	Ігнатенко Олена Анатоліївна	Старший лаборант
21.	Кисла Оксана Вікторівна	Старший лаборант
22.	Клименко Юрій Миколайович	Старший лаборант з в/о
23.	Кобища Володимир Іванович	Директор ЦП та ПК

24.	Коваль Раїса Олександрівна	Старший лаборант
25.	Козачок Світлана Георгіївна	Лаборант
26.	Колесник Анастасія Володимирівна	Старший лаборант
27.	Колєватова Оксана Степанівна	Старший лаборант
28.	Корявець Ольга Миколаївна	Лаборант
29.	Кременна Валентина Дмитрівна	Старший лаборант
30.	Крещук Сергій Володимирович	Провідний інженер-програміст
31.	Кутова Марина Анатоліївна	Старший лаборант
32.	Лаптій Тетяна Миколаївна	Старший лаборант
33.	Левченко Тетяна Святославівна	Старший лаборант з в/о
34.	Литвин Тамара Юріївна	Диспетчер
35.	Ліванова Таміла Олегівна	Старший лаборант
36.	Лупина Світлана Іванівна	Інженер
37.	Макаренко Наталія Геннадіївна	Лаборант
38.	Малищенко Марина Миколаївна	Старший лаборант
39.	Матвієнко Інна Миколаївна	Диспетчер
40.	Мироненко Анна Олександрівна	Оператор ЕОМ
41.	Михайлова Людмила Миколаївна	Старший лаборант
42.	Молибога Юлія Олександрівна	Старший лаборант
43.	Мунасіпов Геннадій Анатолійович	Інж.-електрон. 1 кат.
44.	Мурзіна Аліна Сергіївна	Старший лаборант
45.	Овчинніков Дмитро Олександрович	Лаборант
46.	Осипенко Катерина Анатоліївна	Старший лаборант з в/о
47.	Пархоменко Анна Юріївна	Старший лаборант
48.	Пасенко Інна Леонідівна	Старший лаборант з в/о
49.	Подзолкіна Аліна Петрівна	Старший лаборант з в/о
50.	Полосьмак Тетяна Михайлівна	Старший лаборант
51.	Полтарескул Юлія Миколаївна	Старший лаборант
52.	Потапенко Володимир Іванович	Інженер 1 кат.
53.	Потапенко Олена Олексіївна	Старший лаборант з в/о
54.	Ребенок Наталія Володимирівна	Старший лаборант з в/о
55.	Ревенок Марія Володимирівна	Старший лаборант
56.	Рубльова Вікторія Анатоліївна	Старший лаборант
57.	Сапон Діна Володимирівна	Старший лаборант
58.	Сиса Віта Віталіївна	Старший лаборант з в/о
59.	Сіленок Ольга Іванівна	Старший лаборант
60.	Скляр Василь Михайлович	Старший лаборант з в/о
61.	Содиль Микола Олегович	Адміністратор систем
62.	Соколовська Ганна Всеволодівна	Старший лаборант
63.	Соляник Валентина Олексіївна	Диспетчер
64.	Степанюк Ольга Анатоліївна	Старший лаборант
65.	Тарновська Зоя Михайлівна	Старший лаборант

66.	Терюха Наталія Миколаївна	Старший лаборант
67.	Ткаченко Яна Юріївна	Старший лаборант
68.	Торія Наталія Володимирівна	Старший лаборант
69.	Федорова Лідія Петрівна	Старший лаборант з в/о
70.	Харченко Світлана Вікторівна	Старший лаборант
71.	Хількевич Світлана Миколаївна	Лаборант
72.	Хропата Наталія Василівна	Інженер-програміст
73.	Шестак Людмила Вячеславівна	Старший лаборант
74.	Шпомер Тетяна Олександрівна	Старший лаборант з в/о
75.	Штирхун Христина Ігорівна	Старший лаборант з в/о
76.	Юдєєва Оксана Миколаївна	Старший лаборант
77.	Ярош Ольга Віталіївна	Старший лаборант

Кількість Представників (квота) від групи – 9 осіб.

Група № 4		
<i>№ /n</i>	<i>П.І.Б.</i>	<i>Посада</i>
1.	Баран Наталія Вікторівна	Провідний бухгалтер
2.	Баранкова Наталія Василівна	Провідний спеціаліст
3.	Баранова Ірина Анатоліївна	Бухгалтер 1 категорії
4.	Бжежинська Валентина Миколаївна	Провідний спеціаліст
5.	Блудчий Олександр Степанович	Начальник котельні
6.	Богдан Оксана Леонідівна	Провідний економіст
7.	Бурханова Лідія Михайлівна	Провідний фахівець
8.	Буханець Вікторія Володимирівна	Бухгалтер 1 категорії
9.	Вершняк Григорій Олексійович	Головний бухгалтер
10.	Вікторевська Олена Федорівна	Буфетчик
11.	Воробей Ігор Миколайович	Оператор котлів
12.	В'яла Олена Михайлівна	Фахівець 1 кат.
13.	Гайдай Наталія Олександрівна	Провідний бухгалтер
14.	Глушич Катерина Володимирівна	Бухгалтер 1 категорії
15.	Голодаєва Надія Іванівна	Бухгалтер
16.	Гонта Лариса Іванівна	Економіст 1 кат.
17.	Гуляй Марина Василівна	Буфетниця
18.	Дудка Вікторія Сергіївна	Кухар
19.	Дудорова Світлана Олександрівна	Фахівець 1 кат.
20.	Дунай Валентина Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
21.	Євпета Ірина Іванівна	Бухгалтер 1 категорії
22.	Євтушенко Тетяна Олександрівна	Інженер -технолог
23.	Єфіменко Олеся Сергіївна	Кухар
24.	Заводенко Віра Іванівна	Підсобний робітник
25.	Заворотинська Світлана Миколаївна	Продавець
26.	Іващенко Геннадій Олександрович	Електрогазоварник

27.	Кабиш Тамара Миколаївна	Кухар
28.	Кириченко Валентина Олександрівна	Провідний бухгалтер
29.	Кот Наталія Олександрівна	Кухар
30.	Куксенко Олена Борисівна	Кухар
31.	Курманаєва Світлана Володимирівна	Бухгалтер 1 кат.
32.	Лазар Лариса Олександрівна	Продавець
33.	Литвин Євген Михайлович	Оператор котлів
34.	Мамчур Наталія Вікторівна	Провідний економіст
35.	Матвієнко Наталія Іванівна	Фахівець
36.	Мерзлякова Алла Михайлівна	Фахівець 1 кат.
37.	Мирошниченко Лілія Анатоліївна	Продавець
38.	Надточій Валентина Степанівна	Провідний бухгалтер
39.	Носенко Тетяна Миколаївна	Оператор котл. 2 р.
40.	Подорван Вікторія Миколаївна	Кухар
41.	Полішко Ірина Вадимівна	Бухгалтер 1 кат.
42.	Примера Ольга Анатоліївна	Бухгалтер
43.	П'янков Федір Садокович	Слюсар
44.	Расказова Катерина Макарівна	Прибиральниця
45.	Ревенок Алла Володимирівна	Провідний бухгалтер
46.	Силенко Жанна Петрівна	Провідний бухгалтер
47.	Симоненко Валентина Олександрівна	Буфетчик
48.	Скуміна Ірина Олександрівна	Заступник головного бухгалтера
49.	Слесар Олена Григорівна	Бухгалтер 1 кат.
50.	Смоляр Валентина Іванівна	Зав. Виробництвом
51.	Сорока Лідія Олексіївна	Провідний бухгалтер
52.	Сус Світлана Іванівна	Кухар
53.	Сушло Наталія Михайлівна	Кухонний робітник
54.	Сухонос Галина Петрівна	Продавець
55.	Талалаївський Микола Пилипович	Оператор котлів
56.	Тарасенко Віра Андріївна	Заступник головного бухгалтера
57.	Ташлик Світлана Григорівна	Бухгалтер 2 кат.
58.	Тимоховець Алла Іванівна	Прибиральник службових приміщень
59.	Титов Анатолій Сергійович	Оператор котлів
60.	Ткаченко Валентина Іванівна	Провідний спеціаліст
61.	Тужик Михайло Васильович	Оператор котлів
62.	Тужик Олександр Михайлович	Оператор котлів
63.	Тютіна Ольга Михайлівна	Кондитер
64.	Усманов Андрій Нігматович	Слюсар-ремонтник
65.	Хлань Григорій Огійович	Начальник відділу кадрів

66.	Чабанова Тетяна Іванівна	Провідний бухгалтер
67.	Чух Тетяна Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
68.	Шатун Микола Кононович	Слюсар-ремонтник
69.	Шевченко Лариса Миколаївна	Спеціаліст I категорії
70.	Шевчик Людмила Анатоліївна	Товарознавець
71.	Шишлова Наталія Григорівна	Бухгалтер 1 категорії
72.	Шкляр Надія Василівна	Кухар
73.	Шкода Любов Петрівна	Лаборант хімічного аналізу
74.	Шолупець Дар'я Михайлівна	Продавець
75.	Юр'єва Тетяна Миколаївна	Кондитер

Кількість Представників (квота) від групи – 9 осіб.

Група № 5		
<i>№ n/n</i>	<i>П.І.Б.</i>	<i>Посада</i>
1.	Алексєєнко Наталія Валеріївна	Комендант корпусу
2.	Бабінський Олександр Іванович	Сторож
3.	Баєвський Микола Володимирович	Сторож
4.	Балика Віталій Іванович	Комендант корпусу
5.	Бардакова Тетяна Григорівна	Сторож
6.	Батуро Валентин Іванович	Сторож
7.	Безручко Людмила Василівна	Сторож
8.	Белін Віктор Васильович	Сторож
9.	Бервенюк Людмила Федорівна	Прибиральник службових приміщень
10.	Біла Ольга Іванівна	Прибиральник службових приміщень
11.	Білик Олександр Іванович	Сторож
12.	Богуля Олена Володимирівна	Прибиральник службових приміщень
13.	Борівська Світлана Вікторівна	Прибиральник службових приміщень
14.	Борох Світлана Леонідівна	Прибиральник службових приміщень
15.	Бочарнікова Валентина Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
16.	Бригинець Любов Семенівна	Прибиральник службових приміщень
17.	Бузинська Зінаїда Володимирівна	Сторож
18.	Бурдаков Андрій Сергійович	Двірник
19.	Буренко Оксана Володимирівна	Сторож
20.	Володіна Катерина Петрівна	Двірник
21.	Гайко Ганна Іванівна	Сторож

22.	Гасанова Світлана Олексіївна	Прибиральник службових приміщень
23.	Голдис Тамара Федорівна	Прибиральник службових приміщень
24.	Гончар Олена Тихонівна	Сторож
25.	Гостар Ніна Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
26.	Грабовець Світлана Михайлівна	Двірник
27.	Грищенко Тетяна Василівна	Сторож
28.	Дейнеко Наталія Іванівна	Сторож
29.	Демченко Ангеліна Борисівна	Прибиральник службових приміщень
30.	Дерев'янку Лариса Василівна	Сторож
31.	Дубина Валентина Миколаївна	Сторож
32.	Железняк Надія Григорівна	Сторож
33.	Івахіна Валентина Володимирівна	Прибиральник службових приміщень
34.	Казимир Володимир Іванович	Сторож
35.	Кананович Любов Петрівна	Сторож
36.	Кезля Ганна Іванівна	Прибиральник службових приміщень
37.	Кириченко Валентина Вікторівна	Прибиральник службових приміщень
38.	Кирій Олена Євгеніївна	Прибиральник службових приміщень
39.	Кирюткін Михайло Петрович	Сторож
40.	Кирюша Раїса Михайлівна	Сторож
41.	Кисіль Валерій Миколайович	Сторож
42.	Коваленко Тетяна Іванівна	Комендант корпусу
43.	Ковалюк Ніна Миколаївна	Сторож
44.	Кожуховський Олександр Миколайович	Сторож
45.	Колекуст Олена Михайлівна	Сторож
46.	Колінько Микола Михайлович	Сторож
47.	Кондратенко Валентина Володимирівна	Комендант корпусу
48.	Кононюк Людмила Петрівна	Прибиральник службових приміщень
49.	Копич Олена Сергіївна	Сторож
50.	Космач Ніна Андріївна	Сторож
51.	Кошкідько Михайло Іванович	Двірник
52.	Кравченко Світлана Іванівна	Сторож
53.	Кравчук Тетяна Віталіївна	Прибиральник службових приміщень
54.	Крилов Євгеній Олександрович	Електромонтер 4р.

55.	Крилова Ірина Анатоліївна	Прибиральник службових приміщень
56.	Кудін Галина Валентинівна	Прибиральник службових приміщень
57.	Кужельна Валентина Іванівна	Прибиральник службових приміщень
58.	Лавринович Людмила Василівна	Сторож
59.	Лазар Сергій Митрофанович	Двірник
60.	Ліванова Лариса Михайлівна	Комендант корпусу
61.	Літвінов Роман Віталійович	Сторож
62.	Лозова Світлана Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
63.	Лозова Тетяна Олексіївна	Прибиральник службових приміщень
64.	Лось Катерина Вікторівна	Сторож
65.	Луговська Валентина Іванівна	Сторож
66.	Макієнко Наталія Володимирівна	Сторож
67.	Малінін Володимир Володимирович	Двірник
68.	Манойло Валентина Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
69.	Манойло Юрій Леонідович	Сторож
70.	Мартиненко Алла Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
71.	Матусевич Олена Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
72.	Мельник Ольга Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
73.	Мельникова Ганна Петрівна	Прибиральник службових приміщень
74.	Мироненко Галина Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
75.	Мірошник Ганна Йосипівна	Сторож
76.	Мірошник Микола Іванович	Сторож
77.	Мозговенко Ганна Володимирівна	Прибиральник службових приміщень
78.	Морозова Інеса Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
79.	Нестеренко Людмила Василівна	Сторож
80.	Нехаєвський Віктор Михайлович	Сторож
81.	Новіков Валерій Тимофійович	Сторож
82.	Овсієнко Наталія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
83.	Петрова Олена Сергіївна	Сторож
84.	Пищенко Олена Петрівна	Прибиральник службових приміщень

85.	Пінчук Наталія Віталіївна	Сторож
86.	Плаксенко Людмила Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
87.	Полегенько Віра Григорівна	Садівник
88.	Пономаренко Наталія Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
89.	Попернік Ірина Олександрівна	Медична сестра
90.	Постнікова Ольга Анатоліївна	Прибиральник службових приміщень
91.	Рагуліна Валентина Михайлівна	Сторож
92.	Радько Віктор Володимирович	Двірник
93.	Рак Микола Миколайович	Сторож
94.	Ратушна Світлана Йосипівна	Прибиральник службових приміщень
95.	Рудич Людмила Олександрівна	Прибиральник службових приміщень
96.	Савенок Віра Степанівна	Сторож
97.	Самільчик Людмила Василівна	Прибиральник службових приміщень
98.	Самойленко Наталія Олександрівна	Сторож
99.	Саук Наталія Павлівна	Сторож
100.	Свиридовський Михайло Іванович	Сторож
101.	Синенький Василь Анатолійович	Сторож
102.	Сівель Ольга Борисівна	Сторож
103.	Сівуха Любов Іванівна	Сторож
104.	Скітер Ніна Іванівна	Прибиральник службових приміщень
105.	Слаутіна Людмила Володимирівна	Сторож
106.	Соболь Володимир Іванович	Двірник
107.	Соловей Зінаїда Петрівна	Двірник
108.	Степовик Валентина Василівна	Прибиральник службових приміщень
109.	Строга Надія Іванівна	Сторож
110.	Суганяк Василь Миколайович	Сторож
111.	Тарасенко Анастасія Василівна	Прибиральник службових приміщень
112.	Травкіна Надія Олександрівна	Сторож
113.	Тринос Віктор Миколайович	Двірник
114.	Ульянов Володимир Васильович	Сторож
115.	Хадіма Надія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
116.	Хлань Михайло Огейович	Сторож
117.	Хлібурад Любов Миколаївна	Прибиральник службових приміщень

		приміщень
118.	Хоменко Павло Миколайович	Сторож
119.	Хропата Наталія Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
120.	Чеботар Олена Степанівна	Прибиральник службових приміщень
121.	Чекменьова Олександра Іванівна	Сторож
122.	Чикуненко Микола Іванович	Сторож
123.	Чумак Людмила Григорівна	Сторож
124.	Шаповалова Оксана Миколаївна	Комендант корпусу
125.	Шара Тетяна Іванівна	Сторож
126.	Шарий Леонід Васильович	Сторож
127.	Шевчик Світлана Павлівна	Прибиральник службових приміщень
128.	Шелупець Людмила Сергіївна	Комендант корпусу
129.	Шляхта Володимир Михайлович	Сторож
130.	Шульга Надія Іванівна	Прибиральник службових приміщень
131.	Шумілов Володимир Дмитрович	Сторож
132.	Шупило Микола Миколайович	Сторож
133.	Шупило Ольга Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
134.	Якимець Людмила Іванівна	Прибиральник службових приміщень
135.	Яковенко Олександр Миколайович	Двірник
136.	Ярошенко Зоя Тетрівна	Прибиральник службових приміщень
137.	Ярошенко Наталія Миколаївна	Сторож
138.	Ясочко Надія Миколаївна	Прибиральник службових приміщень

Кількість Представників (квота) від групи – 15 осіб.

Група № 6		
<i>№ n/n</i>	<i>ПІП</i>	<i>Посада</i>
1.	Анненков Максим Миколайович	Завідувач ВІКЗВ
2.	Арапко Алла Валеріївна	Головний бухгалтер
3.	Бондаренко Валентина Петрівна	Прибиральниця службових приміщень
4.	Вереня Валентина Миколаївна	Продавець-консультант
5.	Горова Ніна Миколаївна	Приймальник замовлень
6.	Єрмоменко Ганна	Приймальник замовлень

	Володимирівна	
7.	Карманова Тетяна Петрівна	Заступник головного бухгалтера
8.	Кізубенко Володимир Миколайович	Завідувач ЕТГ
9.	Кілько Галина Карпівна	Прибиральниця служб. приміщень
10.	Клименко Тетяна Миколаївна	Оператор коп. і розмн. машин
11.	Коваленко Раїса Григорівна	Прибиральниця службових приміщень
12.	Кравченко Ірина Ввкторівна	Старший продавець консультант
13.	Кропот Наталія Іванівна	Касир
14.	Магільон Валентина Матвіївна	Менеджер
15.	Малахова Наталія Володимирівна	Провідний інженер
16.	Милиця Таїсія Олександрівна	Провідний інженер
17.	Мироненко Марина Валеріївна	Інженер
18.	Москаленко Тетяна Олександрівна	Технік
19.	Нога Віктор Васильович	Робітник з комплексного прибирання
20.	Осипенко Олександр Вадимович	Керівник
21.	Погодін Ігор Юрійович	Провідний інженер
22.	Тольська Лариса Анатоліївна	Провідний економіст
23.	Хоменко Тетяна Миколаївна	Адміністратор черговий
24.	Циганко Володимир Михайлович	Провідний інженер
25.	Яковлева Олена Олександрівна	Інженер

Кількість Представників (квота) від групи – 3 особи.

Група № 7		
<i>№ n/n</i>	<i>ПІБ</i>	<i>Посада</i>
1.	Капельницька Ганна Іванівна	Помічник директора з кадрової роботи
2.	Шиганова Юлія Валеріївна	Головний бухгалтер
3.	Герасименко Наталія Володимирівна	Заступник головного бухгалтера
4.	Подгорнова Тетяна Миколаївна	Завідувач бібліотеки
5.	Федоренко Любов Іванівна	Завідувач господарства
6.	Ворох Ольга Федорівна	Завідувач їдальні
7.	Ломонос Алла Анатоліївна	Провідний фахівець з профорієнтації випускників

8.	Павлова Ірина Петрівна	Адміністратор бази даних (обслуговування ЄДЕБО)
9.	Новицький Сергій Валерійович	Інженер комп'ютерних систем
10.	Новик Віктор Олександрович	Провідний інженер з охорони праці
11.	Коновець Олександр Євгенович	Інженер II категорії
12.	Карпенко Микола Володимирович	Старший лаборант
13.	Токар Володимир Вікторович	Старший лаборант
14.	Дещенко Тетяна Володимирівна	Бухгалтер II категорії
15.	Коваль Оксана Євгенівна	Бухгалтер
16.	Передерій Наталія Євгеніївна	Фахівець I категорії з кадрів
17.	Ковальова Наталія Анатоліївна	Інспектор з кадрів (з обліку студентів)
18.	Софієнко Світлана Володимирівна	Бібліотекар II категорії
19.	Фурс Наталія Іванівна	Провідний бібліотекар
20.	Гадуа Наталія Анатоліївна	Секретар навчальної частини
21.	Кучеренко Анна Анатоліївна	Секретар-друкарка
22.	Піцхелаурі Ірина Михайлівна	Секретар-друкарка
23.	Радченко Анна Вікторівна	Секретар-друкарка
24.	Гуз Валентин Миколайович	Водій автотранспортних засобів
25.	Новик Дмитро Анатолійович	Механік
26.	Дорош Ганна Віталіївна	Касир
27.	Циба Ірина Микитівна	Кухар
28.	Пустовіт Олексій Миколайович	Слюсар-сантехнік
29.	Балуба Леонід Іванович	Електромонтер з обслуговування та ремонту електроустаткування
30.	Мельник Валентина Іванівна	Сторож
31.	Плакса Валентина Петрівна	Сторож
32.	Карпенко Ірина Олексіївна	Сторож
33.	Товстенко Ірина Анатоліївна	Сторож
34.	Булда Лариса Анатоліївна	Прибиральник службових приміщень
35.	Вострякова Ніна Юхимівна	Прибиральник службових приміщень
36.	Гульшина Валентина Іванівна	Прибиральник службових приміщень
37.	Галямiна Надія Петрівна	Прибиральник службових приміщень
38.	Калайда Ганна Михайлівна	Прибиральник службових приміщень

39.	Мовчан Наталія Михайлівна	Прибиральник службових приміщень
40.	Новик Любов Павлівна	Прибиральник службових приміщень
41.	Петровська Світлана Миколаївна	Прибиральник службових приміщень
42.	Скоба Людмила Іванівна	Прибиральник службових приміщень
43.	Токар Ніна Василівна	Прибиральник службових приміщень
44.	Свириденко Наталія Анатоліївна	Підсобний робітник
45.	Семененко Тетяна Володимирівна	Двірник

Кількість Представників (квота) від групи – 5 осіб

Група № 8		
<i>№ n/n</i>	<i>ПІБ</i>	<i>Посада</i>
1.	Апанасенко Валентина Дем'янівна	Вахтер
2.	Апанасенко Юлія Володимирівна	Лаборант
3.	Базалевська Валентина Іванівна	Черговий гуртожитку
4.	Баренкова Оксана Костянтинівна	Черговий гуртожитку
5.	Брика Володимир Вікторович	Інженер комп'ютерних систем
6.	Буряк Юлія Миколаївна	Лаборант
7.	Губар Галина Іванівна	Завідувач гуртожитком
8.	Давидова Наталія Іллівна	Прибиральниця
9.	Довбенко Юлія Василівна	Двірник
10.	Довженко Валентина Віталіївна	Бібліотекар
11.	Іванко Людмила Анатоліївна	Лаборант
12.	Ігнатенко Микола Гаврилович	Електрик
13.	Клановець Руслан Анатолійович	Культурорганізатор
14.	Козел Ніна Вікторівна	Лаборант
15.	Король Тетяна Олексіївна	Черговий гуртожитку
16.	Куриленко Марина Анатоліївна	Лаборант
17.	Литвинчук Віктор Миколайович	Завідувач господарством
18.	Лугина Валентина Григорівна	Маляр

19.	Ляшенко Людмила Володимирівна	Лаборант
20.	Мазан Лідія Андріївна	Головний бухгалтер
21.	Максименко Віра Микитівна	Гардеробник
22.	Максименко Ксенія Михайлівна	Вахтер
23.	Молибога Ольга Михайлівна	Вахтер
24.	Назаренко Ганна Михайлівна	Провідний бухгалтер
25.	Паладій Ірина Миколаївна	Зав.їдальні майстерні
26.	Погребнов Іван Олексійович	Слюсар
27.	Поляниця Олена Петрівна	Провідний бібліотек.
28.	Пономаренко Світлана Василівна	Черговий гуртожитку
29.	Радченко Ярина Миколаївна	Провідний бухгалтер
30.	Савич Тамара Іванівна	Прибиральниця
31.	Самусенко Антоніна Миколаївна	Прибиральниця
32.	Сахновська Віра Василівна	Прибиральниця
33.	Смольянінов Вадим Васильович	Слюсар
34.	Спиридонова Валентина Яківна	Комірник
35.	Трофименко Катерина Юріївна	Лаборант
36.	Фостій Ольга Миколаївна	Заступник гол.бухгалтера
37.	Хілик Віра Іванівна	Прибиральниця
38.	Хоменко Ніна Олександрівна	Вахтер
39.	Циганок Олена Григорівна	Фельдшер
40.	Чоботар Галина Олексіївна	Секретар-друкарка
41.	Шатан Тетяна Олександрівна	Старший інспектор від. кадр.

Кількість Представників (квота) від групи – 5 осіб.